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A Study on Deterministic Noising Method for Solving Traveling
Salesman Problem

Student: Hui-Peng Chein Advisor: Shang-Hsing Hsieh

Institute of Transportation Technology and Management
National Chiao Tung University

Abstract

Traveling salesman problem is a well-known NP-hard combinatorial
optimization problem. It has been one of the problems in some academic fields
such as mathematics, computer science and management science want to resolve.
Due to the NP-hard complexity of TSP, it seems to be no way to find out an
algorithm which can provide an optimal solution for the TSP without suffering
from exponentially growing complexity. If we can find out a more efficient
methods to solve the problem, it will help.-many industries to improve their

operational costs.

This research presents an implementation of the Deterministic Noising
Method, a combinationaloptimization-meta-heuristics, for solving traveling
salesman problem. The DNM revises the Noising Method form a stochastic
method to a deterministic method. In'this paper, we provide a new formula to
disturb the cost matrix in order to escape from a local solution. We also consider
different parameter settings to test the performance of the DNM. Sixteen
problems from TSPLIB library are used to test the quality of the DNM. The
average accuracy of the best solutions of the sixteen problems computed by the
DNM is 0.19 % above the performance of the current best known solution.
Overall, the heuristics should be a tool for real-world application of TSP.

Keywords: Traveling salesman problem, Deterministic noising method, Noising
method

il



A= 7 “';Tﬂf HH = F] S #f;}ﬂ %?{ﬁ}j’.{g (TEEF o EEF A 3B A
AFEE s Bk ooy RE 2 AR RITYREZ LS - &
4E o EEFSEH AW E T enjoy your life,enjoy your research | 4 E i & 0 B
FEA I BEA XX LB ITawgH R DARFTFLEY o LY o IR

oot |

R REL R EFRSFR R %£W%ﬁ%ﬁkiﬂn
FFF P REFFLL  RAGe O FLGRE 0 2t d RES - 2FPF

"
GO R AE R iRl R R A AL PR E RN H LR T
EFFEeE ok ATREAFE ORI EL 4 R E 2 0 gD T
BRI 0 A R RN o L R |

M AT REHET R AR FREY At T B R L EE L
FIX BB L > FIL G iR AR OB R e s T S R - Ae K
By o Eentizid o By & QS Wailab - FFlabfr® Lab® - A% 4 g %
PoHHEPRARFCRERZOMLAE T B 22 RA - A2FR g
SR - BRF2ZFN g Rgehed o

{

Bfs o 3 ﬂxgﬁv‘fk‘z{:ﬂ BALE A fok X E e RBFR PR AL R
o B R ARG R BISARZ g, jfﬂﬁqhé.}ﬂ&éj;}%&{;\.ﬁ@ﬁqﬁ;% )
Ea R E A (O WA SR A

s

nw

TR e

IS

B4 2006 %

il



B BT ettt ettt a ettt e et e st et e heeteeReene e st ea s e st et e s eseeseeseeteeseeneenean 111
B BT ettt ettt h et et e a e st et et et e be et e e teeneeneene e st et e tenseeseeteeneeneeneas v
BB] B Bt ettt b bt et et e st st et et e s e teeteeneeneeneenes VI
Bt B ettt a e te e a ettt n et et et e teeteeseeaeeseeneens VIl
B B ettt 1
Lol T B B e 1
12 BB A F 1
L3 T T 2 2 B i A e 2
[ }EJ% T BB oottt et eete et et et e et e ettt e et e e te e te b e ett e teeabeeaaeabeebeetteeteebeerseeaeenreeneens 5
2.1 %7 & R A 3 (TRAVELING SALESMAN PROBLEM ,TSP) ......ccooeruiiinnne. 5
22 A AE e e N ., 6
2.2.1 TR R R AR i et D e 6
222 I R REHEEY L e, 7
23 TR E R R R i e 9
2.3.1 TR BTSN , o RO 9
232 BB U B E s 10
24 W EUETE U B2 s 11
24.1 B #4522 2 (Tour Construction Procedures)..........oovurvvriniisnieninnnn. 11
2.4.2 Fe 4 22 X % (Tour Improvement Procedures) ........oveeveeeveieieenieinnns 11
25 B BT N B 2 st 16
2.5.1 ® ¥2) 5% & /2 (Threshold AIGOTithms).........ccovevvvvveveieieieieeeieeeeeeeans 16
252 ##A% 5 2 (Perturbation Algorithms) ........coveevieeieirieeiiieieieenne. 21
2.5.3 ¢ % MiF R 3 F % (Generic Intensification and Diversification Search,
GIDS) 27
26 TSP RIFGIAEZ W B A E R % BT e, 29
2.7 Lo 2P ER ittt ettt ettt bttt a e bttt ae bt bt aese st an e 31
FZF DNM RfEF T E L Z 2 e, 32
3.1 P 3 22 2 e, 32
3.1.1 ALAEFRHEIZ T2 s 32
3.1.2 M3 E = (Neighborhood Search Method) .........coooveevieiiiiininnee. 32

v



3.2 FEE A Agde (DETERMINISTIC NOISING METHOD) 673 &, 4% 3 ........ 36

33 DNM z 2% 3~ 317 8 8 mIBE T s 38
331 DNM Z &k FHRH B e 38
332 DNM Z $ 57 2 H oo 40
333 DNM 2 S0382E 25 e, 43

$ % DNM % 5 TSP 20 F B 35 BB e 46

4.1 DNM iE$50 242 3723 352 B3 e 46
4.1.1 B BB TS T2 e 46
412 DNM 2 47 3 BIZE oo 47
4.13 R ) N1, 3OO OO OORRROON 48

42 DNM i 20 BBUBIZE oo 50
4.2.1 K28 L BB 8 2 135 e 50
422  HFE #3072 C,o 8t H S8 SR e 53
423 HEHAS T2 C 8t H S8 SR e 57
424 :\.\”\ﬁi60’k7 C bkiHﬂ%QﬁiE‘r'/? \:—é‘ ............................................ 60
425 B T B s 63

EE Xl S W< rnoc W .2 67
SR L ORI | ~SSEEEC . O 69
Wb D ARG G 16 BREEGIAE OB E B RS R e, 72
#4445 11 VISUAL C++fc MATHEMATICAS.0 AZ55 B8 oo.oooveeeeee s 81



® 1.1
®l 2.1
® 2.2
® 23
® 2.4
B 2.5
® 2.6
® 2.7
® 2.8
® 2.9
®l 2.11
® 2.12
®2.13
® 3.1
® 3.2
® 3.3
® 3.4
®l 3.5
®l 4.1
®l 4.2

I ARttt ettt ettt ettt ettt et ettt b bbbt bt s bbbt s s s s e 4
K-OPT & 430 2 372 IR FEPEA oo 13
OR-OPT & 2 2 3% 7E IR FEPEA oo 15
LIN-KERNIGHAN & 48 R 372 (R 3EFEA oo 15
B E R0 2 R AEPEA 7T 2 Bl 17
E SNV NSER - o e T 18

X KR 2 FRREREA T R oo 19
2o T T2 2 FRREFEA T R Bl 20
TA ~ GDA &2 RRT X P77 B Bl oo 21
B RIEFE 2 FREEPEA T R Bl 22
EISE e eI 2 g e L Y 26
MN ~ FF 22 SSS 34 i3 4] 5 BBl il 27
R MIER HEE 22 JRRRPES T R B, 28
LR HOF 2 TE A, 33
B RE ST70 T 32 e 1F fRE 238 B F JREOEL AU oo 36
H o S BB D77 A Bl 37
FERME A R EFE 2 U T s 42
L AEE D AEF T D Bl 43
DNM 2 28 7 L AT 308 TR L, 65
NV RERE A= 0 65

vi



D

D

D

D

D

D

D

e

D

2.1
2.2
23
24
3.1
3.2
33
4.1
4.2
4.3
4.4
4.5

4.6

4.7

4.8

4.9

4.10

4.11

4.12

4.13

4.14

F P &

SA~TA ~ GDA & RRT = & 72 X FUoiiiiiiccccccccceee 21
NM G 53 R D RFEH TR s 24
NM ~ FF 2 SSS = 87 72 Y Fliiiiiiicceccccceeeeeee 27
AT 216 B TSP RIZE DR oo 30
THAABPIOF 2 DA N BRI B 34
DNM G B i ik & A2 B e, 39
DNM /& & 2 P2 30 P FREEF B o 45

B A N B2 20 I3 B oot 46
DNM 72 57 5 BIZE 2 B oo eeeseee s s eee e e seeeesseeeeees 48
1 18 DNM 72 20 BIZE B 5 oo e eeee e eeesee e s eee s eee s seeseenns 49

DNM ;22 K8 L BB & RIZEE 5 (1) oo 51

DNM j# 2 K& L 288 £ BE () oo 52
DNM # 3= #30.7°Cp 22 H Bl 0. 2 15 % (1 e 54

DNM j# 4,50 # 30 2 22k S e (C,, H ) R 8% s 55

R H30 T C, B H, S8 SRR F (D) e, 56

DNM 2 8= #c45 T C, 2 H , 580 £ RER % (1), 58

DNM i 4= #c 45 22 3% S e & (C, H ) AR T2 % e 59

BB A5 TC, B H, S8 £ RS S (ID) e, 60

DNM i 8= # 60 T C, & H , %8s £ PR % (1), 61

DNM 2 3, #5160 2. 23k S#ce £ (C,H ) FFRTH 5 ... 62

B 60 T C, 2 H S £ R R (I s 63

vii



# 415  DNM i % #£7 CPU T o8 F (TIME){r4L p L HC(N) e e if .64
% 416  DNM £ 4 16 BRI GAT2 B & B 22 % oo, 66

viii



1.1 =3 & 4

{7 & b R &' 4Z(Traveling Salesman Problem , TSP)¢ré ¢ §_Hassler Whitney

B 1934 & & HRarHg < B AT EpeeraTtt ¢ ¢ 9k 11 (Flood, 1956)[18] © £ 4 12 % »
- fe_ RHE TP T FEPE R R R 2 - o A LR
s Béﬁgﬂl v Gildede o -ﬁgﬁﬁm; N T ] ﬁj’aiﬁimﬁ"ﬁ&#k e Er’lﬁrlélié?‘i
IR CSBBERESE R pRANGE VIC RFEEXBEINE
iPHﬁ#*“ﬁ%%ﬁ&{,ﬁ@?%#%&W?M%Qyﬁﬁqégﬁﬂﬁ
FRH e P A RITE S Arfk 3 L AL FofaaRd 4 L wii g

E—ﬁgéé o

78R M AE(TSP)E - fiie & B i 1 enR 48 > F P54 4t Stephen A. Cook
(1971)[14]z P 3 > ENP-completef & e 3% > 3* B PFF € "€ F & B 4o A
I RAp A £ 0 B R EP R G A0 Eﬁ* ¥ (Polynomial time)r’v’ﬂ“ﬁ Eo e
(Exact Solution);# & ;2 » e 3 B3 2 p AR5~ BIFE 27 b B g
HrlgixfE FH s ?&Pifrﬁ*;i— 193 %E RF Pk ix ﬁ*i%’ﬂ % T AL
SRR RPUNFE 22 DB TSRl E 2 AR KRBT HER R
ATl A R b R EOF SN 272 (Heuristic Method) 0 # & A& g R R
PRy B % 03T 07 fE(Approximate Solution) s

d 3T E ke }Ekﬁ")éﬁ%i’ﬁtr’ﬁﬂ ijw\éf—'ﬁ f 4 f2 TSP i&— #f NP-hard e 38 pF »
o RO N R AR R > 0 HP ;._é: B 2= EA N S - s E LGP £ A

P gkt é’%ﬁr@w FogF 3% jzi2 K jz TSP @ S AR M FATTFERE
Frog s e oLE H Sraipde ) o rrie 8 uuiﬁ;i‘l)éi%f PRz ek g e

% ﬁ*y;j:;;’rzﬂfr-;zi 2 E ’fl | # §_-!zwrﬁ Iz @A
(EEECS R E T SRR TE £ S
]&E-’? 7‘(‘3?{ f’r ¢ mlEl l;’;fp%ﬂ'{‘ﬂ"} ’1.-4‘3&"7'; Fj“? I\!}_Q

}
e & Pt BT KR AT 8 BAER -

S= ¢
]'} )%"&\’—";/ :—Hﬂ %{—
RS SN S S
Moo A el it e

m%ﬂﬁﬁﬁmﬁﬁﬁﬁ
f_

%
7
Ay

.'-

?

\\\Xr

12 3 P et = 5

AT B /I%‘?"}ép ¢ % 3R 1993 # Charon & Hudry[12]5 4% ) = A3 62
(Nmsmg Method) %38 7 #> & # NM & * & Clique Partitioning Problem 2_ % &
BILRTAE Y o 2 (SRR EE L (1996)[6]% NM Ji* »+ 4% TSP W38 » # M &
E'L'riéfﬁ"ﬁ” 15 B 5487 NM * TA o SSS 7 #& i chjzdgs 4 > %8 Charon &



Hudry(2000)[13]% #44 = i3 o * +> Rj& & 67 I ) fi 7 TSP WAL > & & FR s
£ ;% (Simulation Annealing) i iFt fi > F IR AEHEN M)7™ 5 247 HfE 3L

3L o

E0E AR (N M0 4R 00 & & B0 T 8 i fReBLA f ff8 TSP B
t £ TN AT AT PSS AL TR NG RS A
3% fLz & A TS A dg§ 2 (Deterministic Noising Method) » 12 2238 Jr 4= &
Phor v AR A A §F BE R E A TS AL

LG E B S R 4 A Fe N 2% (Exchanged Heuristics) 3 247 § 2 70w >

RN 23R CRE e M G R TR R R
PN SHGE R E g PR F R MR- ERE
PR E o g AT R LR > RIEFFERAE R TRTIE o

\

—~h —=h

ﬁ
b
C,

~FY mi}?’@a#&ﬁ CRERIE 3 SFEY CRAAR N CREAE SR O F S S e
B~ H- Hrbfod - B TSP A8 5 4 TEBP ,,,;@;1:75 e ;@,%Q}’%ﬂ
e 7 @ fOR M EP S LR TR MR AT TR
B E 20 R fE B R (Accuracy) e B R s (Efficiency) e

1.3 A5 = it B infe

R LT AR R BT TR LD A o A e
(1) 40 B = 23 & 22 v

RSB wRERPN (T & R R 48 (Traveling Salesman problems)#g
ﬁ*ig‘@}]?’%’ ﬁ* TSP L%}»i%éjﬁ_‘ﬁ}é{;?} /ﬂi-ﬁ/z‘l—’nﬁﬁ'fr’}b $ow s Fie
FRA IFE o 47 o

(2) PEERE 2 2 =

]_;]F\ }Q[gkﬂbﬁ‘)’?z\mﬁkf—r%%ﬁﬂ;, ,P Félﬂj'ﬁg —,ﬂﬁxfi

g P
st % L3 L'wwl?lvé‘%ﬂﬁ °

L I

it

() RfpEf 7 EgLE2
22 A AR (DNM)ehs fEs i 2 it fofitie » 4 dfideT ¢

(a) AsdefBHEi fE ¢ 1% @ SLEE AR 2 R BRI 42 o



(b) $o e o e 0% B %ﬁiﬁﬂﬁﬁﬁﬂgia 4= 45
f2 5 blde K-Opt 2 372 {0 Or-Opt < #72 & > T2 ip et < 380 54§ =
fofg2 o 2

() BT 38 he 2 RS FIH I 4 © CUFE MR B & A A 1 B T 8 e
uhm%#ﬁé’uﬁaium@@ro

(4) RS ZER

byt 22 L AR e ) Visual CH SH4E B A25% 0 B T R D

(5) FE T AEde 2 2 RIE Y SlGR T

r2 Visual CHc B “T4E B A7V 38 (7 RIH 0 T S8 (7 5k SLanipliE g
o 5 R HoRo g o e R R R R

(6) RKjzg k2 Fa v mELIT

FREPRfE D 2 B R BIE S R 2RI G T R T L iR
AT B AT RS R RS 0 SR AR e kg

PR LA I IR RIS h R SEARAREESA Y



B FE P RR X

SCEK =1 BR

v

DU A= R A

RegF iz #

1. Ae 4 AR AR 4R A 28

2. 3 R E R A
A& 3E

3. BEAR & 3Rk fE AR A

B AL 4a A 3R

B L R A B R 2B
R

RKBRERZ LA
5Pt

CRREER=E e




¥-F ¥ pRw AR
2.1 =7 & b B R 32 (Traveling Salesman Problem ,TSP)

i RN G - b R A - B IR & Bler 4 e
ﬁé#ﬂ-ﬁ%«f" RN IR T Ll‘y;b%"ﬂ' - Ko Bfsw PN F TS o FEE R e
PARBFPED DR RERRE N AB ] ?

MELF AN RE A T A BEE G(NA)Y N & 4B
& Bh(nodes)i gk & 0 A R ER AT ?fﬂﬁ(hnks)mﬁs s PR AR R K-
P A B ePE T (tour) 0 gt B SRR K- BRI BN N Y & gL - X
BisE w R A EFe o

datarkit @R R - AAADNAAE T A F T 2 R R
J,ﬁﬁixﬁﬁiAU%QM‘wﬁﬂ?;ﬁ R 2 i A

(1) xR EHFiEar o 7 A T2 (Complete) 7 % > B4 TSP~ #4L
(Symmetric)/ 2L 3 f 8t % TSP 2 Lom = ri:‘»(Undlrected)/ e/ AR
TSPJ i °

Q) ZHF=#cp 5% 7 A& D TH S =k (Single-depot) TSP | & T 5 3=k
(Multi-depot)TSP | -

(3) HERBP I E > TAS I TH - R()TSP, & T % 4 (m-)TSP | -

4) ZpESHPH o> 7 A3 &) 2 AMinimum Cost)TSP |~ &+ £ &
(Maximum Length)TSP ;| 2 © & | ¥{ 38 8. £ & A (Bottleneck)TSP | o

(B) EHEME AN A > ¥ a2 1T FH 7 A A (Fixed Cost) TSP~ 8 = &
(Time Dependent Cost)TSP | ¥ T g% & & (Stochastic Cost)TSP | o

6) #73 F RS FESDHAH > AT A TS pFRF T4 (Time
Constraints)TSP ~" p# & % *34(Time Windows)TSP ;% [ & §mEs 5 ¥ 42 (Vehicle
Routing Problem, VRP) | -

7 FF paganflBEa A P|7jFd = Ty k # £ B 48 (Prize Collecting



Problem, PCP) |~ Orienteering Problem, OP ; ~ " Orienteering Tour Problem,

OTP | # Tz (7 PR A 48 (Traveling Purchaser Problem, TPP) ; %

o

(8) F M gi#rd $ES- % sc s TEB T $MIs- = o PIA2 7 - B

¥ Lok R4E 0T ¢ E#R £ R 48 (Chinese Postman Problem, CPP) | -

22 BV A R

221 RiE G R RATES

5 TR TSP AL » F A Sy P10 (i

EAE A Sl =2 K
H-Seb H- RO AAPH FATE RS20 gFRF 2 7 £°34]2 TSP -

B TSP ALV * HF RIS & 7407 [6] ¢

Minimize ) Y d;x; 2-1
i=1 j=1

subject to

(2-2)
ixu =1 (=12 .n) (2-3)
X=(x) €8 (2-4)
X, =0,1 2-5)

d, ¢ A F A BT B B ] e

Xy o F 6 B T & B  hd s

B QDF 0 I)F S B G
Fo24)N PSP EwE AL F
=

S (2 5)‘\" E %mffﬂit”’#

it & (Subtours) c* L4 54 o S A5 N - dp g T

(1) S=1(x;): Zz X; =1 for every nonempty proper subset Q of N}
ieQ jQ

RAp TSP 28 & XY " QRASBIELE A S BHFBTELEQPI VR



$- BEBE QY - HEAR o EAAD TR

(2) S={(x;): zz X < |R| for every nonempty subset R of {2,3,.......... ,n}}

ieR ieR

He

RI‘“£f2E & X2 3 ERNTBHd R 91 S BFLA-

Biepto 7 &G RS F R R Y S RB R FALE(R|-1F >

WhFRwpRagsd o

Dantzig, Fulkerson & Johnson(1954)[15]4& 21(1) ~ (2)i#F &£ & 4 3 1% B2 L4534 »
Td BAYE & 212050 .

(3) S={(x;):u; —u; +nx; <n-1, for2<i= j<n, us 7 #&;

Miller, Tucker & Zemlin(1960)[22]4& 21 (3)#rd & 2 3 1% B2 4|58 » vt 42(1) ~
(2)e7) 38 H = B s RE S R (D *(n-2) 5 # P U=
Foor #EL A TSP B ALY % jdB =0 B 4K s

28R S SRR ¥ FRQAS LA S R THS
Pl b it e TSP #c 8 %%‘H&—i\q&i’&“ & T3p 7% 38 (Assignment Problem, AP) ; & ©
ﬁi;f] F* % (Transportation Problem, TP) | e#ic & R4 1H-5¢ o

&

222 = F g AR

Koopmans & Beckmann (1957)[24]3% !} = = dp /% B AL e 8 L1050 & F

RS £ A AT



Minimize

Subject to :
ink =1,
i=1
> X% =1, IS0 ,n
k=1

X; € (0,1)

fo ! 2T RGITERG B ol #in

dp * &7 B kg p R enjed

PR S H(2-6) % 7 A A d]
SIEMPA A AGE LD A
A - BRE R KR -
X =1 F R X

Bz g ok

Lawler (1963)[2114% |+ 7 & f B ALEE = 7 % B AT 7k ]
= AR AT AN & T Ao T

8RR R AT

Minimize

szljzxklxk+11

i=l j=I k=1
Subject to :

Zxki =1, K=1,ooeeeennn, ,N
i=1
DX =1, ISR ,n
k=1
X €(01) 1K =D N

dyj © % 7R AE BT 3] 8

Xg © 37 EA B K = P & Rk

g :—kIE&KI)V ~

@N% 34 = B % 7
(2 9)2‘\ 7T

Xp =0 > 5ilF ol E kgt 50 B E

4
F

S
£

g BL | (NEEYE

e

5%
by

(2-6)

(2-7)

(2-8)

(2-9)

STH AR R —
HE (28
FREA8 KkpF
AR b o

G-\‘

3 5 T gk

(2-10)

(2-11)

(2-12)

(2-13)



PR S B(2-10)% 7 B AE ] (2-1D)E T F - X B g i - B &2k (2-12)
L& - BaEER g?}t..:;,_ﬁg— =0 (2-13) 278 E % k=X P E‘Fﬂé-lféka =1>
FRIX; =0 -

R AR “ﬁ? B R SR T "f LR RS VEA RN - RE IS T Al
Hoo = FAp REGNR T R T RS R B iR g S T o S il
£ 3 #t4z(Discrete) ~ 2L ]é‘_(Nonhnear)Zi 28 14 (Non-convex)eng& 4 » § - 2t
At & 3] (Nonlinear Integer Programming) ¥ 4% » F] 2 = = 45754050 & 5 34T
(Discrete) ~ 244 (Nonlinear) 2 2t 14 (Non-convex) g 45 14 » 735 T enf v
i 2E - B % 3 (local - relative » extremum)® i 2 » @ 2L 2 38 g £ o

AR 2 2L AR e L) 058 (Mathematical Programming Model) & 43 + &
3 OH R EE ARSI R F G f—)— B U R 3R S AU R
Ao B RfE X m s ERR e r U S P K R e RPFELR S A 2R
BEVBE RIS i F R B DA T aﬁ 1o ) R F 2L A SR B LA
2 2444 (Non- convex)ffﬁx%ﬁ R Rjat m2d FlE e bk mE AN R
PR RBIE R REF R R REA 1 BF RGN L AR R
f& 5 Rm oy FRERER S P BERAEGTE R € S A o

23 {7 4§ R B2 AR A

P& SF(200)[S]#7 KT % e dk T 4R TSP e i — 44 58 4 o0~ 34
*7 {2 ;% & ;* (Exact Algorlthms) » TSP 2 Ff34F 3¢ B 2% F ¥_NP-hard Hf %\. il
P i biBEES - B %N pF R (polynomial time )7 f2iFH 0 5 ¥ -
J =& S SPE (Heurlstlc Algorithms)> Fof 3% 272 1 & § 495 B 38 crgd ok 3

4 e T 02 B fRE o 11T d4E 4 TSP R AT HAEFRIF B 2 frEE S w 2
-

23.1 Hrfaig s 2

% # % (Enumerative Approach) : TSP R* 32 5 - Bl & F it R 48> F 0 5

B2 KA\ VP eh? 73 A B EAY R LT G g o

% 2 T_*E (Branch-and-Bound)/ 4 4x *» 4 /% (Branch-and-Cut) : A
i% jbig0 + *(Upper Bound)£ ® "I (Lower Bound) & ch 4 jE k0% &xi ;’& » ¥
- TSP izfd b ] “FPHEm 3 » HE G2z Pl ¥ A Rfgdeng v d 2
(Incumbent solution) k 4 » T ¥ F § - B3P R LA N7 7 73 k&



oA KPP P T ORVE AR F L T OUL b @ e ¢ 5 - B E & Rkt
£

T B e 2 012 TSP enf 48 R F ;ﬁgl B4 B o7 44 %43 (Linear Relaxation)
i R RETUE > TSP AR Y A R S o TR R
3 (Lagrangian Relaxation);® | £ 4% & X k-5 B 4|58 B 1 p 44 > g it
AL ¥ ohs w R R B AL & “'%F'J-“wa > @I E AR A B
#ig & 8- ) S e R T B # OB AH(Minimal Spanning Tree) i 4% |

Fed-i ’T"} P N A LT g r;}ﬁ 7% ¥ X8 (Assignment Problem) ;> &7 i /¥

M ehd # fRE0F G5 TSP B AL 1L -

¥t50 ;% (Relaxation) : ¥_— fé;fﬁd SRR OE LI EE kA A PR EN

%3 T % 6 32 % (Polyhedral Theory) | 82588 » i ¥ TSP & i 23 /2 2. %
B o RE e 4o T 3T G (Cutting Plane)i# j~ 7 £\ & 5 (Facet-deﬁnlng
Inequalities) ; # " % #i A 2 (Column Generation);2 | % » & (B & £ §33 /2 2 »c ¥
L AEB oA AR B v 2 4 TR 4R 4 2 (Separation) | m?;,u s
el A AR SR e RO A S BB i Heliagt > SRS e w R fE o ph s T ARG
(Dynamlc Programmmg)J AR R A f2 TSP Hepn & k- R fRiE AR R - @ B

P EL(Stages) » # [FFcF 5 FaF sk 5 (Stages) B & fE X m B R Gk R 2 AT

%go

l———cﬁ' % TR *7ﬁﬁ=m/ﬁ_ﬁ,z— P ﬁ,\’#‘}}tlﬁ * m/ﬁ_ﬁ(é—_ ﬂ/\*)k{x PN *__
Uk ks R 01 RO iR AT S s
IJ i3 %\ » T F;H{(Slmplex Method);z FE;F R %\mﬁ,‘ i }'{¢ A ,ﬁ,r,} i‘ﬁ,ﬁj %

A #chk o2 *UE (LP-Based Branch and Bound) 5 H ¢ % & egiss > 2 5 R )
& 8h— =0 U] N 2% e T i # O #H(Minimal Spannmg Tree) R %\J Fo k-

X
+ 1 B N 2 R eh r#ﬁikﬁ: &(Asmgnment Problem) | » i@t *c L™ % 30 E
EAMERGNT > B RS R

232 £ &% SN SLNPES

% sy N ﬁq: & e B 4 NEAMGERE > 1R A G

‘g*(
n
/\N

(1) g#4geE i (Tour Construction Procedures) & faE 34 A E #&fl95 ¢ drih=
7 ? -'«rE R & BEAREYE 0 B RS D il i TSPerAR ke T TR 0 A
e » #8 82 (Neighbor Procedure) ~ #& » ;2 (Insertion Method) ~ & ’§ ;* ( Saving
Method) 7 < % (Greedy Algorithm)fr . -] # 5 #f/2 (Minimal Spanning Tree
Approach) % » 2.4.1 & B4 L2 (7304 & 28w R o
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(2) Bz (Tour Improvement Procedures) @ gL ez &L /% § & iz g - Baz

B OARIT R BRSNS > L R TR E g TSP f2 > F Len
FEF 0 &ML 40 K-Opt 2 #%72 ~ Lin-Kernighan < #/% ~ Or-Opt < 32 »
3 BL R E 4o A -interchange & > 2.4.2 & B4 LB (T IRA £ 2RV w R o

(3) % & 4l & (Composite Procedures) @ H_#-g A 2 fria ML 2 £ W3]
Fod Lehs 25 T BRARYEEE +2-Opt pf B AHEE 2 +2-Opt+3-Opt ~CCAO
/% (Convex Hull + Cheapest Insertion + Largest Angle+ Or-Opt) ~ — #& it 36 » 382
(GENeralized Insertion / Unstring and String - GENIUS) & -

2.4 i rEeE N EE

Ffz TSP ¥ 1)+ g ‘sﬁi’f#if 5{3&“ e TSP ¥ 72 » £ % o= 2
(Neighborhood Search Approaches) 7 #R 3 @Qﬁ’:&ﬁ%’ s FF ;ﬁ“ R E L %eh
BEREf2 o & ] & -k AR5 ﬁﬁié@ w B » % K-Opt % 4% ~ Or-Opt
< 4% ;2 ~ Lin-Kernighan Q#ﬁ;/z FRe L 2 BT W R o

24.1 B #4222 (Tour Construetion Procedures)

(1) #iT# » ;* (Nearest Insertion)[27][28][31]
BT 2 EEEZ BEBYS RPRA A8 v RARE N RRDERY
FEHFE RGBS H A M) & B A RT m#\;%ak LA RER BT
- # T B DTG & B M BRALG O o

(2) #i&#E » ;* (Farthest Insertion)[27][28][31]
BRiE M Z A EEZ BaE S R A AE VR AR BRROSE
EHFCRFEAEH A4S A A NG LA R SRR JFF REF
- ® T B D|ATF S BRAr M BLARG O o

(3) #iT #82k;* (Nearest Neighbor)[31]

BT AR REZ: BT E - BAN B REAC B BT e BhAp i i 0 £ 4 I
- e 2 G BLEEMI BT NG BEY 2 qpsd o R F R QAL - BT B AT
G Bh4r ~ BLARL G 0F o B (S MR A eNER A AP A A — B AP DR o

2.4.2 Ft 4 22 X % (Tour Improvement Procedures)

11



A o] & 4L K-Opt 2 3%7% ~ Or-Opt % # % 2 Lin-Kernighan % #% ;2 % = ;2
BT WARE o
(1) K-Opt & % 2 $& % [25]

K-Opt &4 %2 ;% #d Lin & 1965 & #7441 » H ¢ K £ 78 = 2 & h& M
B - R PK 22830 B2.1 560 WP K-Opt chd #&prd o

K=2 pFen 6 pe4 ¢ 2 B 2.1(1-a)s — TSP 2 iz » 441 ¢ (1,2)% 3,4)5
A R ERAR(3)E QA)F ERRA S 5B 21(1b)H P A % R -

K=3 Bena defes - £ B 2.12-a)5 — @ TSP 2 & » Z44 ¢ (1,2) ~ 3.4)

2(B56)z iEwa s RISA N T g MAe i HY sé’i#ﬁ‘fﬁ’b”ﬁ—‘-wﬁﬁ’
REFREHPH RFERDIHEALTF 2 A UE 21Q-b)k &7 H L
4 o

K-Opt &5 2 f# ¢ §4iT- 1F TSP ¥ (FR.4 > LHBR T K iE7 4pa8
AR LSRR A PR R R RIS A R AT BT
ﬁﬁﬁﬁo%mmi%TWﬁn@Eﬁﬁ@ﬁ’&ﬁiﬁﬁ?Kﬁ%ﬁ’ﬁﬁ
ﬁKﬁ%ﬁ%iﬂﬁiﬁﬁ&ﬁﬁﬁii%&ﬁﬂﬁﬂ B % 5 B & f2-K-Opt

SR BELRERZPRAEREF K rad R« A 7
e B2 TE K o

12



(1) 2-Opt :

(a) (b)
(2) 3-Opt :

@4@ 6‘%

(a) (b)
B 2.1 K-Opt &3 % Pl

(2) Or-Opt & % % # 7% [29]

Or-Opt &2 2 #&2 . d Or £ 1976 & 74 11[29] > B # p % 77 B ELA P AP
Mg ghiBHc o LB 23 5 0] P Or-Opt e 24 -

Or-Opt & 4% $i2 h el 1 Lwst? i LApalen p BB 0> £
o~ FIPEARY 0 AR ISP R o F B 8lc p=3 PF > £ Bl 2.2(1-a) ;
— B TSP 2 fi# » LR BApMReh= B &R 12 % 35 43F »(6,7)en& M7 > Tk
#HHPOQ,D)~GAHE(6,)= iFaR > Ris#EO4) (6,32 (I,)= Famm = 5
Bl 22(1-b)H B A 2B o 12 p=2fop=1 p5v d B 2.2 ¢ @i e

Or-Opt S22 i+ @ F¥ix— 7 (7 TSP B » LB Mm P T Apaleh=z B
SRR T L3R O FIARELALY o RS A RIS DR ET BT enfRE AR
L7 TSP 3 ; 2 RIAFRZ  BFH N E v 2= B SR L3~ fl4
B b R ARAZ BE B LR AR AARASD f[# a“ﬂﬂﬁr— BELEFHRE
RETF AL LBFEE (ARG RH I - BREEEE -
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(3) Lin-Kernighan &- 4% % %72 [26]

Lin-Kemigha w1973 E 4 0 - fafiz & ¥ F & (variable depth)sh& %
F#2[26] 0 Fli A A B E T DERET T A FENE 0 A 4 AR
IJ i —6‘13. ;g_ o

Lin-Kernighan &R 42 chd L 2301 * 2 B anle e 7 3 8
M s Bt I * 2-opt i3 I AR R TP Ao B 2.3 P70 0 B3R B 2.3(a)
Lo 16 BERcE R A0 17 2oopt B 17 A4S 0 2 P EK1,16)  (9,10)
BOE SR Kf s X7H#(9,16) % (10,1)5 i &4 > = 5 B 2.3(b) ks 4| & > 2-opt #
B RR RPEF L EAFATH B "fr’b T E A e (T o (e & BR
Piadenpriz > b 2 RIE M FERHBEAEFT AR I T FY
I & fEen¥ ufem Lin-Kernighan & 4 < 472 Pl * 7 22 = 3% -4 8] 2.3(b)
\(10,1)@..=$—€‘4T3\ AR EFHY - BV A BRKATH(10,6) 0 Flp f
(6,7) ~ (10,1)3 38 5(7,1)7) = W] 2.3(c)2 Ba 40 ; 1 #4d §) 2.3(c)2 (7,1)d 5 £ 37
YR BRATH(7.13) 0 Pl (12,13) ~ (13,14) 0 ATH(12,14) ~ (1,13)% 8L
&4 F 2.3(d) 7 i e

@ SLECH SR 0 A R MR S S KR e b2 0 B 17 % 4§ B )
A2 he fREEF B 2 p ahoap @ e 2 ﬂ’ma T EE R E R R T
ﬁﬁ*ﬁﬂ’_g 7E 0 T % 3 B i3 f#(Local Optlmum)J Mo RE ez, 2 ok

r‘ﬂﬁq:.-ut = T&F{é‘_{ ﬁ#: o

éimﬁﬁ”ﬁiﬁmﬁwéws1%0ﬁﬁm%’—ﬁﬁmrP%H%

( Meta-heuristic ) | )’a'*%\ L4 I i ,ﬁra\ A% 0 #p HNE BECHE NS E 0 2 i
g A Pes F i X8 E R 10 F (0% (Meta-strategies ) » 1% ¥ .T\ﬁgﬁ
A2 ¢ IR F B ﬁwﬁ' %iw—*&i%*&%ﬁ@ﬂ”ﬁﬁ%ﬂi%ﬁﬂo
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(1) Or-Opt (p=3)

D
(a)

(2) Or-Opt (p=2)

(b)

Bl 2.2  Or-Opt &-3r g2 2 P24

() (d)
B 2.3 Lin-Kernighan & % 2 #& /2 ch # 2 4

15



25 B R NEE

FPREFNBEFL AWPAMRE ARG L 2 omA E o ikaidn
FOF Rz r R R EfE BEF IR ‘ﬁ\ux PR AR N o] G
HAE A FF 2B R D RE L AP IER F L 25 o R 2
(Simulation Annealing, SA)~ & F];% & ;2 (Genetic Algorithm, GA)~ £ +|3#% ;2 (Tabu
Search, TS) ~ #f#¢ 5 % §2(Neural Network, NN) ~ F® #53%& ¢ /Z (Threshold Accepting,
TA) ~ = ¥ -k /2 (Great Deluge Algorithm, GDA) ~ 3z 4% { #7/# (Record-to-Record
Travel, RRT) ~ = 43§ # ;> (Noising Method, NM) - &3 4§ & ;> (Noising Method,
NM) ~ # {& § 8 % (Flip Flop Method, FF)* &% 7 B - § ;2 (Search Space
Smoothing, SSS)% ; H ¢ W HA4UZ (SA) ~ PP X % (TA) ~ * £ -ki2 (GDA)¥
&4 ATE (RRT) HA AN .,f % (Threshold Algorithms) ; = & #§ # /2
(NM) ~ & B8 2 (FR 2 30& 2 BT 2 (SSS) % £ B4 & 3w § 2
(Perturbation Algorithms) o & /|- & 18 8-/ L HAEE AT § JAp M % L B Bk
CEAIRRE R B A R

ﬂn\

2.5.1 ™ #-7) i% & /2 (Threshold Algerithms)

HoBR 4 4002 (SA) ~ PR 2 (TA) ~1 <34 K2 (GDA) ¥ & & { 5772 (RRT) ¢
B P AEAIFR B o io- SO0 AR EAE 7 A ARSI FE I hIvE G R
BB RCE R 2 RGO Ao PEE) R PN IR MRIE 0 LI RAL A I8 E
faehd g an BEIEF T 2 o SANTA - GDABERRT S = 2 el 7 2 87 @ 5u48
BIOHZ 2 AR LR 2 R TR SRR Z P oo BRRBIE 3
W G kiR > PERIRE 2R TR AT L 2 MfE .

(1) ##t "% )8 /2 (Simulation Annealing, SA)[23]

B "8 R U2 ek A LA R Metropolis & A 3 1953 & #7iE = e B e+ B2

/# (Monte-Carlo) » * M- 2 hF+d - FITFREBBLIFETAL TS 0@

ﬁx—"v- e 3 Rfile & Eoid i B3RP &_Kirkpatrick % £ (1983)[23]°SA i r’v”:*!t 7 B

aE BT X 2 P (Acceptance Rule)#? '3 ,E'_ﬁafi(Coolmg Process) e 413 3+ » SA

R ER RS F*(Stochastlc) KGRI - B A A mﬁx,ﬁ_ e %i_
Bkt g o gt F’“ﬁf_m F Mz E w32 pE 7;:’;2}1'3{ RS # ;M er\aﬁ

BOHSA 77 8- B bl TRz dIPEES Kaodl: HERELS

71 SA At iR BT AT °

SAj: * % H4STSPE it f2crife » £4 X, A& apFEFteng wfz  H L 4%
C(X;)» 4 X; 3 #0&F 5enT - Bfa- 4 4455 C(X;)  RISARZ §#% X B X,
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RA I B AT S L

PR(A) = min{l, exp(c(xi)T— cX, ))}

if C(X;)<C(X,)
] if C(X;)=C(X))

1
PR(A) = exp[C(Xi)—C(X,-)
Tt

Hoe s TAHLBEFUAER » *F AT 2323 M 4 FurdlE R
i SAJZ 7 AH PR ﬁxliﬁ# P X R e YRR N dar o #SA R RE A - R
X ER Do s o FAIY LA S
30,1 2 F'&mgngRo-ERwR(A)s B2 X, FR<PRABEZ X, » B
24 %1 SAZHERLEL -

% (Random number generator) & # —

Next solution

Current
solution

\J

E] 24 %L*ﬁut e /Z Z_ ﬁ#"%{’}'ﬂii '/:r :‘é E]

(2) F® 4% % ;% (Threshold Accepting, TA)[16]

P ¥4 % /2 ¥ Dueck & Scheuer £:.1990& #r4% 11[16] » @ TAZ LA kR p >
SAZ > RIOF A I+ RyoAp v o TAE S0 AR B R - LT B AT 4%
LR e A L FIEE P OfF S L 0 L R RS T ] e
5o - AR E LR 0 B DA PRSI Y B RS 0k 12TAZ feSA
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ZER 2 B R X2 P TAZ 2.3 * Fx 4 (Deterministic) e X % B »
M SAE PR * 1% 3 |4 (Stochastic) e < £ B o

TAZ * % F 5 TSPA & fRenife - 4 X, K& ap @ teng # 8 £ 4 4 %
C(X,) 4 X, 2408 1™ — @a> B & & 5 C(X,) RITAZ ¢ #5% X, B X,
B3+ 1P AT R B AL

I if C(X;)-C(X,)<T,

PR(A):{O if C(X,)-C(X,)=>T,

Ho o TALLEF AP L - B 2.5 &7 SA 2o TA 2 X 87 fRenid 5
P i o

PR(A

0 PIAEARCTD AT 8 E R (CO0)-COXN)

B12.5 SARfcTA 28587 2Bl Rk
(3) = -k % (Great Deluge Algorithm, GDA)[17]

Dueck %1993 # 1355 TA 2 chipliR 5k 14 1 % E oK e 4 L 372 [17] 0 #7
12 GDA# AeTAZ s S feif Az~ R oAk o ot 7 b 2 e ¥t 452 2 P> TA
ZEAFT AR T BRSO EFREART R FO| Y P EE RS
BE M) E Tieak A GDAZ H AR - BAde gk UE e R T

o

I

=
AR

18



GDAZ * ** H43TSPE F f2 2 > F 4 X, A& Bty mfz» 224
SC(X) £ X, s 4F )T - B2 &AL C(X,)  RIGDA ¢ 3% X, B~
X Rt PFRF TR 2 R A

I ifC(X,)<C(X,)+L,

PR(A):{O if C(X,)>C(X,)+L,

He o LEAFREFtarko

H- BTSPrR*3Ea 3 1PN EGfEEEZ AP 1% T4y > a-ka Rl
YooK B8GE - Ad B R M AT 'S o [B2.65 L }\12‘7},@ PEA T & B o Bk
APRASDEE ZRY ZAB THRRERWL cRBRFRLEDE TEE RD
T|BY BEE RRETHEDORARIL, o kG L, Tm”n#?ﬂ“%—‘&ﬁ

EE’F' :}’.q_)s ,:j;f#J m??[:] :}—‘7 Ki&lﬁf‘ﬂcﬂé’—- {1\."“71%’?#4;@? J—uJ %
THERR(AL) EIHIkE TR MR \—L'é(E%)’\‘ﬁ/;-ﬁﬁﬂ‘i@%?ﬁi°
EA
i N A .
X g
CX) T D

w)

AL

/
E-t
O

{
r-1

L D
E >
)3
(4) 4% #72 (Record-to-Record Travel, RRT)[17]
% § #7/2 4 Dueck 21993 # #74% 1 & fAug i TAZ 4 (7 28 f#r’v’ﬂ—"v %2 -

“\

(=
[17] Zg‘ﬂxt » 4ol TAZ {wGDAGE » ¢ 1 @ iuecnh 30dp® 2 S A idp > &
LGB R RS R o B A 2k A AL R RRT
2 a‘ RERP G ESEDHTE AV O HLE L HLETF e ET s
s S

N’#

3
(’é«
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RRT;2 * > F 3 TSP & iz » £ 4 X, N & apFp@Ftenyg w2 22 4
»C(X)) » & X, 5 48F 30T - B3> B A& 5 C(X)) » PIRRTZ § &= X B
BOX A ] PEATHR e A

——— if C(X,;)<C(X,)+R, xp%
A=10 i C(X;)=C(X;)+R, x p%

He > R 47 PBFtaesiE  p% o ATk LS -

B12.75 RRT# 2 f2AE P2 & 77 & Bl © 3R P 3 45 T ehgzd(Record) = ARE > R
P VR ATHS 22 B 5 Mt p ek F Pm L E2 B 7 B w4
Br P PiesrEkt FXALI(p%) - aF® ¢ DB AP 2 iR 2By
M T R R PR R SRRy AR A L A E- B L - FRE
ISR F — BATe B 0 h £ BAEF e s B R0 @ % o RRTZ 4
GDAZ #.~ £ $ T 3" GDAZ &1 - A 22 EWM T % > & RRTZ 2 i £ E R
§rEF AT e E A oo A RREZ B HZAE - K- LFFEPEZED
AT AR B PR AL -

\
\‘/.\D C(A)% p%
A

C(B)% p%

SHEHD

<3|

Record B

B 2.7 e4R AT 2 fRAEPEA T B

TAi2 ~ GDAZ {vRRT:2 % = A E31F 5 2 P& foinde ~ ) R4a ke o
B 3 A4 0] 0 BI2.8%4 7 TAZ ~ GDA 2 RRT# % 2 B 07 | [3] -
FAEALF 2 fLa ¢ FUBF 2 > P e 85 2 ¥ 50 R f2TSPR 3805 -
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A A A
B C(Xj)<C(Xi)+Tt B C(Xi)<Lt L Z] C(Xj)<C(Xi)+Rxp%
%o i ' 5| Reen @
¥ ° ES ° 2L o ‘
C(X 1 - § C(X : % : C(X) ; %
= > -
Xi X; 1& X, X; } Xi X }
(a) TA (b) GDA (c) RRT
B 2.8 TA ~GDA ¥ RRT £ % /2 /|7 % B
# 2.1 SA~TA -~GDA £ RRT w &3 /' f&
= E SA TA GDA RRT
4 | AT A (T) k(L) A F (<)
e | BFEO<r<l)  Pedi(K) it 2 (D) it (R)
= ¥ (K) = # (K)
BE | PSR AR Rt | RS
o
# R C(Xj)=C(Xj) CXSCIX+T | C(Xj=L C(X;)<C(X;)+
t J !
R <exp[————]
Tt Rt X p%
Jear | T R T, 22 L, =L_,-D | {#R &
pER:N
2k | ma K =k B 7o K =i [ BT %= K=t 5
=R
C(X;)>L

(D) TR 3]

252

# ¥ 2 i% B /% (Perturbation Algorithms)

= AEHE(NM) ~ 3 1RpHE S (FF) 2 30F 2 B 1§ 2 (SSS) % 3 & 3
FEZ BB AFEZORAFBRLL T ARWFZT | o 4302 v GRS
WHZ S EBE 2 ABH] 0§ BB ROF o b I0E G R fd R Lo Mg
FRA R OEE TR R BARB RN R A B pith
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JRAO A o P A E 2K LB A A AR RS BT S NM - FFe
SSSerdl {7 % Hg B ALARISHOF Eap e > 2 7 NM*HW?WMAﬁg4Wﬁ
FAGEE RS FIFF LN I ASSSRIE - @ TR R R
2 H B -

‘F

(1) = *3# % ;= (Noising Method, NM)[12]

1993 Charon & Hudry g 3% 1 & & 3§ 2 (NM) 248 78 4 - & #NMJg *
Clique Partitioning Problemz2_ %= & # i it FF 38} - NMJ2 enf#38pL 4 5 & © Ko
%? B G fRenfinT o @ g A 4 vk f # (Noise) K& R kehs A Sfic &

%%%wmhii%th’w ﬁd*iﬁ@%%ﬂ&%%%&%ﬂ%%
o NMiz gt B 3R i fRefE A 7 d BI2.9:& (7 3Lp -

F_k

mm‘ﬂ“

4

&ﬁ&z
BRAZH

Ry

oy B S Ak R ERRER

F129 % A4Edit2 AL 7 AW

30— BTSPeHR AEA 3 ¢ BRKABE S F 8 A7 B P o RFehdedsfz o #
VLB SR ROE 2 R ee P AR AR 0 Beil -~ TE I B 30h 2 fEBEE o wwg

FIv AL B G 0 f Bk R4t R kend AL b TRF29Y F AT
iﬁ@ﬁﬁﬁ@&%ﬁﬁﬁ%%%&%ﬁi*?’WﬂﬁBé&%ﬂ%@wm$
AR CB o TR A A R TR IEE > T SR
AER 2 BBk fADEE o B AR A RS B A S 0 P W hfEES B )
T RBERARITZ £ ef&&ﬂAfmﬂoﬂ“”#%D%ﬁﬁ*?"** Rt
B LSERFRBEE R (TS g fFLF
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pES
( Rmax ) ‘z&

Ay T
A 5 (Ry)

-

e
- FEiE o H

JF 2.2 i BT 4o NM
B AW G kg K
FiFidie(N,) o 5 i %ﬁsﬁg%’.\i i
T d FATERIEG 4o u s
® ok FOEWIE D 2 K N de(2-15) 2 N erF
u= (Rmax - Rmin)
(N, xN,)-1

Ci = C; +(rxRxc;(max))

He o) P SRS
Cy * & Rdpz A
r:ohiag s pest-l
R:5wkg 55

Cj(max) @ & ¢y ¥ Z &~ @ o

BEE-NM 2R & T
Charon & Hudry(2000)[13] %

P12 e

e

Pt BB EE

wwngo

23

FAE T B AR i &
~ B (N) foF

B - B T R
'I'T _Q‘_—-"L‘ (2_14) Y ;V t"—r7-r‘ o ll_L JI» )

(2-14)

(2-15)

(1996)[6]4= 5 > 2 {

3



%22 NM gk ehgk & Kz 2

#

J“:/"‘E}Ii%:R ‘ﬁ"J‘: "gl:'% mm(“ag{)-

FHFBEN o~ FFH P EAFTEN, (K K) -

‘?ﬂ \\Xr

L E S
W fEREX, ~ FREREX,
WF PHESAECX,) B P S AECX,) g FRT A u(F )

HF- LWL
WA AR F R, Bl R F R, (R
W W BN, o~ F DD E A (N () -
E . — (Rmax - Rmin) ;
PR IR U= (N, xN)-1"
WREE F D R=R,, -

U R S TRy £

W&V Fidedn iz (X)) » 04
By fE=A4dpf2 0 T X, =X
B3 = Ao deid 0 T X =X

Ll N
F T @ k=1toN,
HiFwEi=1toN, >
R4 22 FC(X)HFd o FHFTeh: A5 FCP(X) S
BECP(X) P X, 7 F > FrIRhEfiEX
#LOURG BRRREE TX =X
AEC(X)F $F X MBI E > #HREEGEEX
LI RERERER TX, =X
#C(X,)<C(X) > Rl ﬁfraz;r@;u > X, =X,
MR S £ P R=R-u
% & @i
LATIRG f2 0 7 X, =X,
% & Bk
Bk o B BEE D X, B2C(X,)

BN

e
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(2) = t&ptE 2 (Flip Flop Method, FF)[4]

B fB B R (FF) 5 5 B8 MRF0 1996913 21[4]) £ 4 R4 ot p o
ﬁng»%%&&ﬁﬁﬁnuﬁuﬁ’%%j%*i%i&’%wﬁﬁﬁg&w’
BREHMAF 3 2 dEF 4ot i pPRYL FEY RT- BRBE LD ANEE L LR
iﬁaf—%%Hﬁﬁﬁoﬁﬁ’aﬁm&&@ﬂiﬁ%iﬁﬁwﬁﬁgxﬁi
N EfERE R 0 FFZ o AT R SHEY 7 bl E S o FFiz
AP A 7 d B2.10:& 73 o

b Local Max Optimum

Local Min Optimum

Ry

B 2.10 & f&prE 2 f24EPEA T £ B

a3t BTSPerR 38/ 3 ¢ B A RfEprare Ranfd 3 B 4ol @ & 977 o
L Azdnfd 5 AZE s A g 1 B R R e (flop) B ¥ 48 B 3% 5] f#(Local Min
Optimum)B2&t - &L%%‘*# E ok (flip) = 38 ok FofE o TR N R A AKX
Lo @ p W fER BiEm 353 F % ok 08+ fE(Local Max Optimum)C
gt o %Lﬁgmiﬁ’%ﬁhﬁﬁ& AR RERE 2 F o B EET P T A
i$ f2F gL o

(3) #'=& 7 ¥ -T f ;2 (Search Space Smoothing, SSS)[19]
& 7 BT 2 (SSS)E.d Gu & Huang *+ 1994 # #73% 4} » SSS & ehjk %
EEAGE- BTF BBt KR A f"ﬂ%iflifﬁﬁ%’ e Z AT

- NA Rtk RN A DY A FERY €7 RIREEfED 7 o B
% F|4E o SSS jE cEd (7 M ALt T Sl T F) S w«)é‘ﬁvl 42 2+ - SSS
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Z AR LA T d B 2,11 BT o

g, TAETL FHRBARAZM N
=
= a>>1 FEm e EAEE N-1
ES | !
cX) i !
| c |
] 3 i
| | — TR RAEN 1
! 3 E | F
a=1 ‘ ! |
| i RS a A 2 R
A :
B |
By ¥ A R
o/ G
H
2R .
#

Bl 2.11 fo& 2R T 22 2@ s 3B

20— B TSP R 3Ea 5 UK A BLARR A A ZF L oor R adede iz o
Bid- TEMr itk Ef2 BB F W T FlF 5 a>> 1T ook i =
—%ﬁml¢$i BN #%BEBLHF TS A2 N2 %»E*WJ%
TR EFHEVETI RS AL F NDAINEEED g - Fﬁﬁjllﬁ-l"],}
AN - BITHXAGE NI ¥ D BRSPS A A2 %’1
%‘fﬁf’zﬁ FXFFAZE N1 DR INEEf2F &> &rtbifgfﬁja%%#}iP
HHBE I a=1> PREATFI I TSR ESAZE R - BT
LAz w«xgmﬁw&lpa% I AT GBL B HFHFH T

Ty R EfEz HE o

NM ;2 ~ FF ;2 {- SSS i % = f84F & A% & 2 o 748414 ®) 2.8 #77 [3] >
HPC(X) 5 R4pd A2 B2 P+ Co(X)AEB+ 23Rz p 4
B Co(X)adaxTFFAAZH2ZPERANE - FFIAFHL D= 2

* 3t Rfz TSP R RERF > Hird] Sl ~ B2 R S Jragiz B2 B2 R A B[P
oA 22089 ¢ R R EMLFHEIME ¢ 3 L FMLEH L AE ¢ (max) 3
FEI AR AFZE > ci(a) 3 L8R TFFhE > c(n) 2 FEF AL TR
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tEO<c;(M<1) » c@) = ¢;(n) 2 L3HiE -

i -
co) cx) | 00 |k
XO X(] XO ﬁi
bl | ‘ VR
B b P # B coo %
A C¥) g G g S
b3 Xi Ik & XA ‘
X ¢ E i £ Y L
2 C(X) £ F CX) E = X,
Moox, e % |H M x XM %)
¢ 2R L *-1) o
sl
X3 Xs 7
Mm%
Bl 2.12 MN ~ FF £ SSS # = 4|7 & B
%23 NM-~FF £ SSS = #63 %1t f
e NM FF SSS
Al | #E Re[R, Ryl | K (K) LFFF (a2])
g | ol (N xNy) = < (K)
B (-1<r<i)
Fh | I EES FE TR FE T
ERN «
¢y =¢; +(rxRxc;(max)| ch==c; ¢ (@) = c(@) +(c; () —c(a))
c(a)—(c(a)—¢c; (n)*
X \ \ B o
s | CD<C)# C(X;))<CX) & | Cr(X))<CL(X))
Co(X;))<C (X)) C,(X;)<C (X))
Yeae | P RERFIR) g a kiRl
=Rl
Bk | = N, x N; = it [ 24 K =i B 24 K =i B
=Rl

253 &
GIDS)

4 4% 1=(2001)[3]4 & GIDS = & >
WAL LR RS R S kg
s B RN -2 TR

How chpr g

FALFER
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% MF R #%& £ (Generic Intensification and Diversification Search,

BESEE BECE S i R
FABEE B RE LERER SRR

A& 3 & (Generic Intensification and




Diversification Search, GIDS) | ¢7E & (e ;8 2 2 - GIDS 2 £ & 3 (1) % 424f%
22 (Multiple Initialization Constructor, MIC) ~ (2)iF & i ¢ % 4% (Generic Search
for Intensification, GSI) & (3) & & i # & 3 F (Perturbation Search for
Diversification, PSD)= B 1k # o £ % GIDS % (312 @il dhs 5 3 w7
RfEz 1B RERIF2 GSIHE L o LR R40F 2 PSD & MIC #
Soe pth s W3R TR RUF GIDS 2 vk D E MIC #ie it 4
4= 4~ (Weighted Initialization, WI)#- e &2 4832 3% (Neighborhood Search, NS)#i-
® 3 4 GSI# 2% 4 Gl & G2 & f8¢ 3 #% (Generic Search)#-/e ; & PSD #
v PptaE = A4EH(Cost Perturbation, CP)#icie o GIDS 2 fZ4E#E 4 4B 2.13

Bk S A Bty fa 45 o b A
l v Y

1| ﬁ\ 73
éw ?ﬁ ALdefidfpad 2 B LTkt & 2 B G rekt JOF 2

GIDS ‘ | ‘ | | |
Rk Ahe [ 2 Ah 3 s 2 Aok i &
K s PRZ o 3T ek e .
HiEha s B AR Ul

B 2.13 & B UFERF 2 j23MA T LW
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2.6 TSP iRl G{AE 2 W § &0 b i3 35 % B

TSP & % 1934 &4 3k 118 > (S AR L3 % 77 > LR A G T8 B
A %m"?'ﬁé DAL el 22 W § o d 4G R AL B+ & 0 Gerhard Reinelt %3 5 § 0
FL#E EPFyee g R PFIEERFELET FALRE &2
R éé DI E § morrdreng RS R PR EF RS RROF E - T B
LR RE P RERPEFL AN REIFN, AT mg_—ﬁ_ B2 it fochpl i

JeAp 3 T s

Gerhard Reinelt[30] % 1991 # 3 % % & = = TSPLIB » I #-#75 W & 3|7
FARM T IReRGECAAEE > T S AL REFFEFTRY A R de 7
T A% o TSP 4p B i3k 3L > (3451 TSP ~ i & f #F i B](Hamiltonnian Cycle)
R 3E ~ 2HEHfLME TSP ~ i L% B o1 TSP(Sequential Ordering Problem )fr % £ *4
I VRP FP 48 % % > ¥ ¢ ¥ d Gerhard Reinel 48 @ Fp = 2 { 370 P % 53T {
#renp #p 5 30/8/2005 - A& TSPLIB * f' g% N de T

7 WWW Server & ;8 i\
(1). f1* Internet Explorer i i s 48 @ 3% 2] TSPLIB izt + »
http://www.iwr.uni-heidelberg.de/groups/comopt/software/TSPLIB95/ -

(2). B3 T cud g~ F TSP data b if PSR 8L - T § 38~ BI3E 4T Index
of /groups/comopt/software/TSPLIB95/tsp e B~ & »
http://www.iwr.uni-heidelberg.de/eroups/comopt/software/TSPLIB95/tsp/ °

(3). TR FEB-AGAE L 1L R A5 -ﬂiﬁ TATER BB AT N R
J& oo W BPIREGRE T ~ ”LF#F] TRBEER o

(4) w3 TSPLIB shig » o » A% | 1l 2 < F best know solution for

symmetric TSPs + 2 EUSHEF B> T p &5 38 » RIGEGIREP W rovb 3 5
L)

http://www.informatik.uni-heidelberg.de/groups/comopt/software/TSPLIB95/ST

SP.html

AEF AR TR PREDA KR AFEEp TSPLIB > TSPLIB 4 + 5 112
A FE AL (Symmetric) TSP B » AFT 3 $43E 16 B GIRLE (7 REfo A 47 > P79 E
TR PR FFE S GEERRT FRG DR F VA
[6][91[13][30] o #TiE 4% eb[ 4L &4 ~ AP Rbie~ TH A LA 7 ¥ oA L #78 R
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12 Ard GRS Aok 2.4 975 o P b0 R TR A S R AR RE S € T
R RTR &ﬁf B (round-off)m A& 2 3% Z > ¥ a3 AR RIS S % > R i A
#cid f# > 47 3 1995 Gerhard Reinelt & v F & #r3B-F Hchf fn= 34 B 2 F
ﬁﬁﬁ*ﬁﬁﬁﬁ’&@ﬁmﬁﬁﬁiﬂA%ﬁ%’ﬂ”ﬁiﬁﬁﬁﬁﬁgﬁi
R AT R DR B EE LR SR TR R RN DR AR G AP D
A

%24 AP R* 2 16 TSP RIFEGIAL

ALHL BIRE AL AL P AR TR A A S AT i fE S A
1 gr24 24 Matrix 1272
2 swiss42 42 Matrix 1273
3 gr48 48 Matrix 5046
4 hk48 48 Matrix 11461
5 eil51 51 EUC 2D 426
6 brazil58 58 Matrix 25395
7 st70 70 EUC 2D 675
8 pr76 76 EUC 2D 108259
9 kroA100 100 EUC 2D 21282
10 kroC100 100 EUC 2D 20749
11 lin105 105 EUC 2D 14379
12 grl120 120 Matrix 6942
13 uls9 159 EUC 2D 42080
14 ts225 225 EUC 2D 126643
15 lin318 318 EUC 2D 42029
16 pcb442 442 EUC 2D 50778

(1) * ALP RHChdp BB NS B P
(2) ** Matrix % % 446 » EUC 2D 4 T
(3) FH kA& : [30]

=1
By
=3
=8
54

30



27 LA

AT H RO N R R 0 F1A 2 D] TSP RIREGAE DS & T3 -
% ¥ 5 & f#(Exact Solution) » 3=% pF 5 MILF 2 )I?cﬁxl % f#(Best Known
Solutlon),”a AR WL ARTE BEEP L LR o ] & 53 (5] [6]

=3

ka”l"l'r m»””‘JL

(1) & %5 & fF(exact solution) : ¥+ B I 3 Am ¥ @ p £ E 5 B chfge
A o
(2) @ #vi. it f#(best known solution) © P # @ & v gk o T3S P B ARITE

HE G fRafiE A o

(3) B« i & L f#(best found solution) * 3 A F7 T B AZY - #rac 4y Tl BT B &
fag A o

(4) # = fZ(current solution) : ;F & /& fdb&E g uEHEY > Rif- ® & mé"%fjﬁ{fi‘
BAZR DR BMPFng RS G v R e 2R AT EINFE R L o

(5) %7 & f%(incumbent solution) : J7 & 2 43w R G foE AR R 0§ 5P D] ehfE
oo B RRIT ¥ F R iR ke

(6) % ¥ fz(final solution) : j# & /2 = =42 FRARS F Db dr 5% 5 @ ¥ A7
B R etz o

(7) = A3F4 CHE A2 HTREED 3 0 FRRRAZ B R RL A E 4L ¢ A
BGfEs AanELE At ot E D

R T R
it e TEEEE D 00%

(8) T4 ¥ % b
WAL IEE ;&

BEANHGTIHEZPIET 0 FBS A
E%}ﬁi.ﬁl@"‘ A GRS AR A hT 0 .

@
&1 1
I
St
i N
\\?{r
P

St

(9) B T30 A ¢ HE R PRGN e Sl TI9 AL e Ti5E o
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£2% DNM Rjaft 7% 4#
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E X

*F g iﬁ.ﬁiiﬁ?ﬁi'%)hﬂ’%&W%ﬁﬁééif’
13 B R g AR 2 ket R A 0 F B AR S AR E S 2 T
BEY T AT AR TR LR AR o AR RO S 2
PR R R R o TS R LA MR EF 2 E A BT S R
AR Rk} £ A SRR T3 R A

e
Eé*ifﬂ ‘f#o

31 Asdnfripe

BT MIBIF 20 LA }a - BARALE 0 RIS FE gt Ao fRie
ﬁ<#&f°fW§ﬁ%mﬁ@ » TSP # 45 % 5 A4S f2 0 7 fo chAe 40 f3 7 103 5
F gtk s UE L IEFFEA BT Ak @%{fﬁﬁ’myi m{%ﬁﬁL
EARE 5 B4 240 & ¢ ATt A BT 2 (ND) ~ B dE ~ 2 (FD) 2 ST anghis
(NN)E % o AP 7 4 &7 a0 oS B A &5 2 chif 7 > wr R » {fapd
(1995)[8]2- #7 1 ' % #74k 2 23k > M BBl ~ 2 FodAsde B2 s 2 2 PR A
7P AT en % o

3.1.2 M E = (Neighborhood Search Method)

AP BB F F Y DA S P S o A R I
TENRIEARR A 4 R A HEEARY TA A R o B AR E’Jﬁé%
EYRSFo I FRER LG ArEhS R ER- B R (AT R
#%%ﬁ’iﬁ&ﬁﬁﬁﬁ’iﬂ%%?%&'ﬁw@@*o%ﬁJﬁﬁﬁﬁé
34 (7 2 el 3.1 7m0 B A e d 30
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A A A AR(X0)

'

% BT A Xn=X0
#45 FEXt=X0

Y
HI B8 Sk

> E ALK T @
M)

No |\ AERR
4

Yes

A

AR ER R %R .
BHE T A FHXtARLR

Y

F #Xn & X1 &k
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3.1 LIRS ROR 2l R B

WP ¢ Akt
W™ 7 e ez (X,) 4
¥R AR T X = X
B BfE= AR T X =X,

HAZ D RBRER

MESF BB > emb o AX GVl p S AED> 5 AXBEM
fAX64?u&§$ﬁﬁxwﬁB%$iﬁ’%ﬁﬁﬁaz;%AX6ﬂ¢
L g mpE X, A AE > X, R EfE

-

HH=
FAXT Jwa’ F X, P d ko URE R KERAX ¢ Y - o

o

S

W Fe L AT
LATE 5Bt B S 0 X, XX X, = X, + % 5% 3

b el SRIRART BF AN B B A ET
( ) A A ERB A B S B s

SRR 5 WL R LG IR LA DR 2
L B o I B kB eF 4T A 3§ .g;ﬂqu,;y = ,3@,:{-’;13,:]\;_ B8
Lo AL EBEHE S 0P E AL T FARBEBE S 9 bl4e 242 & ¢

# 3] K-Opt 2 # 7% ~ Or-Opt 2 ;2 2 Lin-Kernighan 2 32 £ % » H 2 34547
FrrAd 2 B e ey €30k o

(2) &z

MBEHEF e G F 0 LS ERZZRRE
woo P IEE Z R R g 2R THPERET % .
EEY RROBLZN TRAFELFEPRERF LD e o blde 251 &t
ISRl ol B JES ,TA,{:}%?* BR iR ER -

(3) EP{wk
FHYELZEPNVEEIBHPBEEF L2 BH S oo 2 FEBFER L
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%éﬁﬁ%%@’éﬁﬁﬂ— LRET A A A
(a) p & #xd # (Method of First Improvement)
ﬁ“'ﬁﬁf‘iﬁﬁ T - EFIRPIRE T T L P TR (T

PR EATIEGT I -
(b) # iF zx L ;* (Method of Best Improvement)

SOk I T O s L Hlk T RORUESLHHE? BiFed k279
LI RS AEATR A o
(c) Heider:z (Heider’s Method, Heider[20])

MR EREFT L T d e TR T L M T

S B (T R E ATE A

RO PRI

2 B
FE AP F T ERDT R T REP RS AEF L DERE L o RIRLE -

AL VRS EFZ Y AP N L P S 2o B F R RS GS E
3 K-Opt ~ Or-Optfr & 8L 2 3 ;2 (City Swap) & o
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3.2 FE = &3 B2 (Deterministic Noising Method) 1 & 47 3¢

BEAR AR 7 4 BB K-Opt ~ Or-Opt fr & 2k % 3% (City Swap) % = j2 ¢ =
TSP chfios 2 372 > R B IOFT- MO Z 0 P €75 5 R R EfED
EL AR SRRV 2 LR 9 et E N ESERRE MU R Fah S CIRI e T B U QY o2/ O

§ 25247 o AR ENMEE AL Bk FHr 7 LH T E- @
E‘f”l}’ﬁf’? s M K A J}‘J‘—‘!‘—- a4 = j\lgl_,'l"{ﬁk‘ﬁ 4 aqr g ji#’&ﬁ’ ’ 4%?‘“19 S EIN N
Eﬂ&fr};ﬂﬁég\'iﬁﬂ&{%i] P\’:’Eﬁﬁﬂ&’—,ﬂ shmﬂr———&»n\ﬁ, 'é‘If,'_J’,’TE"T’ #Ej}%
ST O AR FNEET - LEAR o

£ BRASEF 2 o LERY SR T REFRALRTOER
APl PHERBRED RS ABERE FBF N B2 I A L FRR G Y
Bhipdde o Fom fHEFHP Jf%'%%“ B RA DT R o ETR AL st70 5 )0 By
FRABFZFEE I RE R E R 4B 3.2()%7T 0 &8 6 fragh 41 & 5
fER PTG I8 fr%ﬁﬂ%@@z% s BB drd R doW] 3.2(b) 4 F o &
2L 6 fragh 4] & W E EEL & 2L |8 ﬂfr'%f‘ﬂ%h42 FJeh& BE 53 frdn gk 43 i B 0 R
T ESIIRE DR - B] 3.3 2 0 FH B 58 A j\" » -3 A AP AR C' LR
BN s s s R R HY ’E'JEFE—!&«AHM i § foIEsl g B £ C
b fﬁr} PR AT R REFRRETR LS E200F > i i8¢ B o

@
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SLAELET AR NM 2 REE AR SR R E R Y B
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FEE S AER 2 o TR AR R A T B SE T E 21 €
BB G R H R B G TR SRR e R N AR B BT
R A b - BRI AR BE SRS B E SR FITE B %HMM&@
#ﬁ’ﬁ%ﬁﬂiﬁiﬁﬁj—%ﬁ%ﬁ%¢’@mﬁ%ﬁﬁi$$%%ﬁ%
N AEEEI T B EFERL ) T h oAl E iRl 5 e x
S A SRR AR B BRI R RS R E R

Y}

—\«

FEa T o FETAES MR (DNM)Ar2.5.26 ¢ 13 PINMj# R dip s o
ﬁ%’£{§@$iuw*’%&%ﬁ’%ﬂkﬂﬁﬁﬁ%%*de@?&
RfETSPerpL s 3t D 30 NIar BB B G fRDR > @ % B RN RE =

iﬁ@ﬁiﬁﬁﬁ;,agﬁﬁ%%amﬁii%#ﬁ’ﬂ RN 3 A
Hpemt F b b @20 BI2.97 7 % k3P DNMZ Bt & 38 5 2 f2enpt 4 o
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3.3 DNM 2 K& 38 ~ 34 {7 7F 82 w30k 3*

N

k&g HDNMIZ ek & R B0 37 2 ) Sl K b R -

33.1  DNM 2 f + 3% 3

%EIii*DNMkﬂ#ﬁﬁ?wna32WKﬁ32nﬁg ﬁﬁﬁp-miDNMéL
ot s SR - BARANfE S PTG T AR RfZEALE For B
&%ﬁ;&%&k#$%ﬁ“’ﬁC‘¢*%#“$i A~ o AR

ERK ~Bod B At FEH R4S At FET A o 4o S A S

*
£ RLE S8 *"’Lk(F)frl(p\)ﬁ BB At B BT o % S AR

& xﬁ_frigﬁls\'ﬂ\b'* &g ii&i’?é\'ﬂ\O'ﬁiD}_iﬁﬁv?érﬁ%\ﬂi”I”E’.&xﬁf’?’}*m:‘l%ﬁ'/z{
FHBIOH C PH I - BESEEREX O EF UL ER ﬁ'*x AcEh s w3
e X ATREL - AP RREZTMEBEE TSIV - BREAEEX

N
L i &ﬂﬁ%ﬁﬂﬁsxoh#n%%ﬁ%ﬁﬂﬁicmgwﬁﬁﬁ$i
C(X) L #(C(X,)<C(X,) » RIEFATH R, T A1 K3l - F Y iEF
Ao A B E e S al e B TR R 5 (H)y =0) > £y
AT - Bk Ep S AEReRS L EE B EF oL c PRk BR AR
Z15(CL=0) > BBk o B M BB & (35 5 (8 el Bz o
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% 32 DNM i & /& chgk & i3 2

RS
E\-j\%ﬁ—aka&:[EC i%'é\fr;\'*\l:L‘«':]ngi(‘aﬁ;:);
FAFEHLFEEREK R A F @ LR LK) -

¥ EREX,  FREREX,
0P ESAEC(X,) R RS AEC(X,)(F &)

BI- RS

WA Bt F AR F B (CL) Bt B e d kot F B (H)
KT A APEFHILFEERK ~ ARt FETE A
KA HAr R AL FEERL ~ A AL FETEAG o

AR
b
T

H I L R fE
2T ez fR (X,) 0 &4
M fR=AsdfE o WX = X
B fR =42 dn R 0 T X, =X,

HF= T
HFAES R ek 0 ¥ AR MR R B A R
Hi7wE: k=1toK >
v B l=1toL >
HRisd A3 FCX)4ES » @702 22 B CP(X) s
BECT (X)) # X T ABHF > TR ERX
¥ =R RGfE TX =X
ECX) P X, @M is > FFEHkdiaX
FLE IR E=REFRGE X, =X
P 4o % At F TR AR B > T AR SR At S (Hy)
= Bl
FC(X)<C(Xy) » AL AT gz > T X, =X,
;;%Q\;j\%ﬁgku: —rug-m]ﬁgffr )—ﬁ,—rugq\,j\%ﬁvyu S (C )
= =ik BlK
BB RS DX 2 C(X,) -
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332  DNM 2z $4i7 % #

FERRIEESIEF LECHINVEERI P IPE RIS
@uﬁﬁq‘ﬁﬁ$iw$@H¢$$%@w$@w&K‘%ﬁ**”¥@£
BLeCLEH,® gl hEd s Mok | AP HFH A L anip 4o

T
(1) 1 #05F & AL d chi st d ho, 3 BER » @5IG, -
¢ =—3 . 0<¢ <1 (3-12)

1

Hoe @ 1 LREL A A

Y

Cy(max) @ 2 = AEE Y 2 f < ficiE o

DEES 125 E

>
o

¢, if ¢, >C!
A A (3-13)
¢; +H, |fcij£C

RN S SANEERGEE S LR

Cl ot & hifdot & i

H i

ﬁ:ﬁ;”\i\afﬁé\:j\“_ﬁ“ﬁo

Clutdm % 1405 TR PIEEALR ¥ » fq B85 T dlicid 5 4 st70 B4L 5
bl > a=10% ¥k iE 5 0.156 > FC° =0.156 - 32 > Hiﬂ:;f; |3 2 0 B 3R AT
PP b BN T el S 70 BIALE 6] f=10% diciE i 0.156 0
HE = 0156 « &% 7 GALY a & S S p e » 968 4 s &30 Lo
FEMRS LGP b R g FRERERSAE AR C frH, G A

d (3-12)22(3-13)F 4v> AFT T #7H g d & A N E 22 G g o
B AARIL R R RO BT A A R de o @ 3R B 7 UL B e B
koo 3.5 47 F Sdics Coy ¥ Hy PEerd s i8 & 27 L)

K L# gedlker|a ﬂ;ﬁ]_;g]gj’q;ﬁf«?;’(gt, ¥ 9 T g A g - %r::}”‘;%‘JC;ﬁ?
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Hi ™ % s e o 14 (3-14) 8 3-15)3M B T % ) fi A% — i BT % {3 cnlicid o
Aj i k
Co=Coll= ) k=012 K (3-14)

'ﬁ(l—t) | =0,1,2.......... L (3-15)

AR IR 22 LA AR R IS Ao 3.4 9T
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A 4 4242 f2(X0)
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% ™ f2Xn=Xo0
A7 iR 2 Xt=X0
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P

No

No

TH y C2 3k
b A

v

OF AR EEN
P g

TR HYH g #7 : Xn=X
R s A

T Pos L HR2
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333 DNM z_ fm$RZk 3+
d R EFEHET o DNM et Fon g X3 & Bladsfp P Atk
I AR IREE P RS E C; SHiEs K S L s C(LE'—,’TT Riﬂ]@a{rHiﬂE‘—ﬁ—t

M
FAEEE o 0T R 2 3 AR R T Y ] R e e R

(1) dekefaipes 2
A RARF B30 & T PEEadE A 2 (N 1F 5 DNM i2 e 402 o

(2) fre? iz

*# 7 4 mK-Opt ~ Or-Optfr & 8% 3% ;% (City Swap) & = /2 § = 72w L2
%o fed 3-0ptrd b E M A TP X K o 9F1 AAT AT
4 8 3-Optd } end s 2 472 o ¥ ¢t Gu & Huang(1994)% iz = f6 = 2 RuB 7 %
B & B 32 (City Swap)F 4 il s> 971 AT ;Z#é%“,f BRI TR
2-OptfeOr-Opt s 7 2 42 o 4 ADNMi2 3 & hifdis cha 2 3 B fodns &
TRIIERIR AT PR ATERY A b F S B LIEFEAA Y
B Er RANERRRGE VL0 SRR ARET S AR S A B adp
ZF 72 -4 % Heideri2 [20]e73E P~ W2 P R - A R FHEHF T iEat > @
BB de s A7 R R4 B if ex i /2 (Method of Best Improvement) ©

SEENCEES LR VRS E RS 3 A E LS

Or-H» Rs® A2 W1 4% 2.0pt; fradfftsnd 22 LY 2.H» R
k%R $* Or-Opt o
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(3) C, 2 Hj,

Jiﬁ:ﬁ—ﬁ‘g%é\:j\%“ﬁ_é R AR AL, “Lr’ﬁ ERFANO0F| 12 o
ﬂ\/EH,L &”ﬁ/E'J;émC;’frH'ﬁ v o2 a’frﬂ & /T"V‘ﬁ_g’ﬁg &R 5%3] 100%2. fF »
i 5/0]3— f[}i@iﬁzﬁ i o

(4 C,&H o™ 53l

CotHyehT A i b o A ey W E RAHT R[S A -

a

5) K#L

KgLjp Rk enliciiAk+ » A T REFP=TH]AR S > T PP RF - 485 o
AEF A H F B KX L=30 45 60 hR Al > Flp K& Ling &7 10{c s o
RGPt pos f43 b & £ 8 (I5x3) k@ > 47 e BaH)
EUERYE I X TERE S LBt BlenC B0 F T - e B
RIEAF L (7 e Bleh™ s (7 sdogt dhiw BIASS 15 ehE AT H 2L
(15x3) e, = e 5 45 = o

F_‘-

ey mDNMwM#f ARl B R Acd 33 B AN AT
— R IR R BRI,
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% 33 DNM jf & 2 chie 238 p &2 R4 7

it p

RITE 7]

FESTIENY

BB 3E ~ 72 (F)

Pbo b A2 P LR

Or-H # (2-H)

Yol M S SEN A+ JES

2-Opt & (Or-Opt)

A4 FE(C)

a =5%~100%

CL e Al

o e
BOART R A

H4e A Ao FE(H)

B=5%~100%

i :
Hpe™ '8 3] i

AT EA R

KxL =30 ~454r60

45




$w % DNM %+ TSP 2 9 ik - 2 ipl i

A% 4" DNMi2 % £ f2TSPR 4 > & 122.6 & 116 13 TSPiR| 2% 5|48 » i& /7
DNM;# ehie i 5 fie Pl 2k 4o 2 Bopl3 o A AT a3 £ it 48 Mathematica5.04r
Visual C++#£ 8 j2 484258 » & A& B 4 7 "&Pentium(R)4 3.0GHz ~ 1Gb RAM 2

WindowsXPZ 5 T 34 {7

4.1 DNM i 700 2 $e i3 3 7 2 5820 P&

4.1.1

i rpos N R

AFE #0226 &0 ST B D16 B GIALE 7RI F LR 333 Hr

oG ERF NRE IR L e A HF 5N

TE iR R O~ 2

+2-Opt+Or-Opt | fv [ $i&3E » /£ +O0r-Opt+2-Opt | o H PR E &40k 4.1 -

g fRE 2 BRI

L5 BIAE & A “ Sk iE f2 - | EI+2-Opt+Or-Opt | FI+Or-Opt+2-Opt
error(%) error(%)

1 gr24 1292 1.10 2.99
2 swiss42 1273 291 1.96
3 grad8 5046 2.38 2.38
4 hk48 11461 6.01 6.01
5 eil51 426 1.64 1.64
6 brazil58 25395 0.00 1.29
7 st70 675 5.33 5.33
8 pr76 108159 2.96 2.96
9 kroA100 21282 4.46 4.46
10 kroC100 20749 1.22 1.22
11 lin105 14379 3.87 3.87
12 gr120 6942 2.05 4.51
13 uls9 42080 12.50 12.50
14 ts225 126643 7.33 7.33
15 1in318 42029 8.21 8.21
16 pcb44?2 50778 7.81 7.81
BT AL 4.36 4.66

16 45" FF]e Ird d f22 3L P+ i 1/16 0/16
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BE 419 S e i r @S TFH2-OptOr-Opt | #7185 s £ F A vt
HR T A | A v 4 436%; 53 5% @543 2 TFI+Or-Opt+2-Opt | #7183
HRELF A BT IELF A L 4.66% -

4.12  DNM 2 4~ # ipl:#

U] & HplsE DNM 2 chf sl » AT BRGEA fE7 e endl 75 50
FoBHEF N LA TFH2-Opty » BF APH S A3 B 2-Opt o
Bode & &z B 4% 20pt 0 2 0 s HEP S g R B
" FI+2-Opt+DNM(2-Opt+2-Opt) | % 7+ ; ¥ — #8447 > ;% 5 %327 TFI+Or-Opt | >
BFLBOSOIATHIEHEY Or-Opt: Ris 25 HEE?* Or-Opty 5718
e i 2 R EL TFIH+Or-Opt+DNM(Or-Opt+Or-Opt) | % 7 o %8} &
T2 L Cl o~ Hi, ~ KxL=15x34c2 87 53| fi o Hplips%drd 42 &2
42 % » § 4§ L TFI+2-Opt+DNM(2-Opt+2-Opt) | #718 3| & AL 54 7 A b o
HB T LR A 5 1.58%; % 7 4 5 T FI+Or-Opt+DNM(Or-Opt+Or-Opt) | #7
ER L GREAELE A > BT E F A L 2.02% o 411 & i s
Eogp N 0 BT A E A AEE 436% T 4.66% T ' 3] 1.58%Fr 2.02% >
%57 DNM ;2 & 5 sc g 2% o
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% 42 DNM i# 4% B3k & %

5L R ey ¢ ek it 2 FI+2-Opt+ FI+0r-Opt+
DNM(2-Opt+2-Opt) | DNM(Or-Opt+0r-Opt)
error(%) error(%)

1 gr24 1272 0.00 0.00
2 swiss42 1273 1.41 2.91
3 grd8 5046 0.63 0.00
4 hk48 11461 1.03 0.44
5 eil51 426 1.64 1.64
6 brazil58 25395 0.00 0.76
7 st70 675 1.63 0.74
8 pr76 108159 0.82 0.76
9 kroA100 21282 0.41 2.59
10 kroC100 20749 2.03 1.04
11 lin105 14379 0.15 1.32
12 gr120 6942 2.30 1.77
13 uls9 42080 2.01 1.63
14 ts225 126643 0.86 4.76
15 lin318 42029 5.37 5.20
16 pcb442 50778 4.91 6.79
K= 1.58 2.02

16 B 6|45 7 @) e rod 422 4L P 2/16 2/16

e

413 1 DNM %

FENAI2 FREE A AL T fohdeF AT FRFHHEY AR a0 5
TR WFEAITEE ECRANEEERER VI SEIERET A
PR L A TR 0 s 1 e b g B eRd0F S 3 g % Heider 2 [20]
REP R D R R - IR FEOLEHEPFTRL > AL 2-H o Or-H o A &R
bed AT R R AR R Ee L2 o AT R FA AP S F T sk T
JE A F IR Ol Rbed A2 B 4% 2-0pt: frtdf s 15 chad &
ZRPHEY 2H R4pd A2 B 4R* Or-Opte 1} A fE7 SRl it L
AFELC v H s KxL=15x34c8 ST %540 fk o Hplzd 404 430
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%43 B DNM iz 2 Pl %

5 R LI 1 N £ FI+2-Opt+ FI+0r-Opt+
DNM(Or-H+2-Opt) DNM(2-H+Or-Opt)
error(%) error(%)

1 gr24 1272 0.00 0.00
2 swiss42 1273 0.00 0.00
3 grad8 5046 0.18 0.00
4 hk48 11461 0.41 0.08
5 eil51 426 1.41 1.64
6 brazil58 25395 0.00 0.02
7 st70 675 0.00 0.74
8 pr76 108159 0.00 0.07
9 kroA100 21282 0.33 0.79
10 kroC100 20749 1.74 0.50
11 1lin105 14379 0.00 0.48
12 gr120 6942 1.18 1.74
13 uls59 42080 1.13 1.66
14 ts225 126643 0.00 2.00
15 1in318 42029 2.26 4.08
16 pcb44?2 50778 4.72 5.10
BT IFL 0.84 1.18

16 |48 P F5|e wh 22 40P 7/16 3/16

B

% 42 ¢ 5 5w 5 TFI+2-Opt+DNM(Or-H+2-Opt) | #7i8 & Ja 9L L |
Ab s B Taog 5 7 A 5 0.84%; & 7 5 [ FI+Or-Opt+DNM(2-H+Or-Opt) |
AER RO AR A 0 HRTEFELFT AL L18% c i 412 & AR
2. DNM i# » 8 T334 F A A B 1.58%Fc 2.02% ™ * 3| 0.84%Fc 1.18% >
# 5] 2 TFI+2-Opt+DNM(Or-H+2-Opt) | 2 4 > 7 12 & 16 B iRIE GI4E Y 35 5] 7
e kb df2 > AT SEB L 50 DNM 2 { £ F e »e% » AT g 15 s

" FI+2-Opt+DNM(Or-H+2-Opt) ; 778 $§3& {7 $-8cipl3# -
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4.2 DNM ;* 2. %8 pl#

Ao EAPHDNM 2 e B Sl A W) RC' . HI ~Kigel s 27—
W plEAadr s B T Cle H'ﬁ i - edd KELRR:E Y —2%
B o PIREDHRE AR E2.65 97 & 16 TSPRIZEGI4E -

421 KL $dcim &2

K # L 247 4IDNM;2 Iz £ & thddic » T4l it lic o 2575 4
WK gk LA w5 830452 60 L R P F A Bl 305k BRI
TH T e el s (KxL)=(15x2) ~ (10x3) ~ (6x5) ~ (5x6) ~ (3x10) %
(2x15) s b B E 455 BRI T T F Ta e e s o (KxL)=(15%3) ~ (9x5) ~
(5x9) % 3x15) ; =B 605x RR|T > 73 T 42 s (KxL)=(30x2)
(20x3) ~ (15x4) ~ (12x5) ~ (10x6) ~ (6x10) ~ (5x12) ~ (4x15) ~ (3x20) %
(2x30) *
bt L H Y - ~3f'—?3‘$:(coos= oos) RN ENT L 3 oEs SRR o
DNM# 3 38 5 »c o 8 o 305 B GIAERE 4o % & M FI+2-Opten™ 5% L% > &
G AT B @ Y Or-Hins 4B (7 AR HOR. & Rdes A3 B @ ¥ 2-Optie 7
AR OE o PR R ho R 4495 o

~

>

44?5 5z s SKEL 2 RES 5T AW E16B 04E
HEFE AN T IR L ol L ol 24408 5T HF I3 kK E Le
EoHRFEE T AR M G A ok Sl s S KRLE > 3 T F ¢ @20
S8 i LRKESE L plde (KxL)=(15x2) cnT 232 % 5 1.64% » @
(LxK)=(2x15) ehT 353 £ 51.99% ° ¥t &=t #c 5305097 28 > e & i
B2 (10%3) £ TpidF 5 =X #c 3 45607 8 > 12k & Bl (15%3) & Tfids
EAFHG 6097 b o e g HA(12x5) R RRS o AT IIFELA S
BP0 fEle £ 50 BRI L 5 1.66% 5 Bl 455 file £ 2
RO HB T o L 1.64%; B #h 60t e s 3 N B TR L L 1.20%:
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444 DNMi2z K& L 482 EREE5(])
ZEXS J(olp
S B8 s K L T 32938 1 (%) L

1 15 2 1.64 1.52
2 10 3 1.25 1.32
3 6 5 1.75 1.39
30 4 5 6 1.57 1.24
5 3 19 1.79 1.41
6 2 15 1.99 1.69

BT o X 1.66
1 15 3 1.14 1.28
2 9 5 1.40 1.33
45 3 5 9 1.77 1.46
4 3 15 1.51 1.54

R g 1.46
1 30 2 1.18 1.16
2 20 3 1.06 1.05
3 15 it 1.35 1.16
4 12 5 0.95 1.19
60 5 10 6 1.24 1.25
6 6 10 1.13 1.33
7 5 12 1.21 1.25
8 4 15 1.55 1.52
9 3 20 1.16 1.18
10 2 30 1.18 1.37

BT oA 1.20
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BuE - mpE(ClH) $ ) A R T R S
WY - 258 T L7 R BlREES R 45977 o

%45 DNM 2 K& L $8ice & R385 (1)
l‘j‘::] ﬁﬁ' (COI’ (I]l)

= i oL Y K L S AL 22
1 15 2 1.17 1.25
2 10 3 0.89 1.17
3 6 5 1.22 1.42
30 4 5 6 1.42 1.32
5 3 19 1.82 1.54
6 2 15 1.22 1.07
BT IR A 1.29
1 15 3 0.84 1.27
2 9 5 0.89 1.07
45 3 5 0.85 1.18
4 3 15 0.85 1.19
BT L 0.94
1 30 2 0.90 1.13
2 20 3 0.81 1.38
3 15 4 0.97 1.09
4 12 5 0.96 1.28
60 5 10 6 0.95 1.01
6 6 10 1.17 1.21
7 5 12 1.13 1.13
8 4 15 1.04 1.07
9 3 20 1.20 1.35
10 2 30 1.80 0.75
BT IR 1.21

§ 245085 T HFR R BE 309 F B 0 L HEE2(10x3) A R
PobF RSBG4S B o e E RS (15x3) £ RAF L AT #c s 60
R G g U D (20x3) AR« AT IMEL A S 0 WA S 3060
AfaE s Ha oy T129% ; B #cidSae e s> 0 Han s
WA L1.94% ; BB 60t B s N B Te Y L 121% -
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AN RETVER ARTHELI0NEE Y 5 L ES EIRT Y LS %
552 (10x3) % ﬁhiwm@% s FE S (KxL)=(10x3) a5 Bl ¥ - e ddice &
(Co Hp) et A =idcadSenie &9 » b ad AR T % e g Hhit
1(15x3) 4 4 eng % > F P E# (KxL)=(15x3) % Bl ¥ - 2 28w &
(CLHp) iR A= 560k &9 > a B P2 iz %73 - o |7
fo APRRERRECE > ARG I REDES > TURBRS X2 FERERSE
(KxL)=(20x3) #.5 Bl ¥ - 2 hlcie & (CLLH)) iR o 8 1t A 3
S8 & (CLH)FHFR 2 Fen(ClH) B E$ g5 TI0m L i i< >
(Co Hy) B ensgiv & 5 a2 > 8% (C Hy) Slicie £ ipligz ¢ B 44 o

422 i =% B 30 X 2 H Sl &R

BY ALY - 0 Rl 7RI C R & BT B9 S A
Poifig b F T S A el e Hy AT & e BT B Cl elic P Hher G & AR
X AR AR Rl > Hy a7 ¢ 05 BRA A hf FT E RS
ko RIEERAHITE D a=5~100% > F=5~100% > A W12 S%UER 2 58
STILE 4 400 fE S Hce & o A BB B KB Lhe A5 (KxL)=(10x3)
i g 2 BB e i A AR AR SRR 4 R FI+2-Opt e07 34 &
WF S FE O BRI O AEFEAATR Y Or-H o 58 (TS 0F > A
Fhia AT 2-Optﬁﬁ}¥3i§fi§:‘ o

4.6 5 {730 =P nC B H FBRFEE Ko g P 5 C, %

Hede ] e 07 P 5 H rﬂ%ﬁ{%%} s AP AR BB AT 16 B AL AR TR AT
DSBS > 16 B HREHT 3D L 7 2 v (%) °

53



# 46 DNM iz b3 =x# 30T C £ Hﬂ FBEEPFERER(D)
BB 30 HE 28,k (KxL)=(10x3)
(H,) % #icde F
5% | 10% | 15% | 20% 25% | 30% | 35% | 40% | 45% | 50% | 55% | 60% | 65% | 70% | 75% | 80% | 85% | 90% | 95% | 100%

s% | 125| 148 | 138 ] 1.02| 105 1.00| 1.68| 142 | 098 | 151 | 158 | 094 | 160 | 201 | 1.51| 130 | 174 | 146 | 151 1.56 1.40

10% | 1.19| 08 | 116| 106 | 093 | 121 | 153 | 153 128 121 | 111 | 1.82 | 175| 123 | 133 | 132 150 | 156 | 128 | 151 1.32

15% | 106 | 118 | 121 127 138 | 127| 138| 127 126 147| 150 | 10| 162 | 133 | 114| 163 | 141 | 147| 1.13| 162 1.33

20% | 15| 104 | 099 | 121] 095 | 127 | 130 121 | 128| 101 | 143| 137| 153 | 167| 142 | 151 | 1.05| 126 | 137 | 123 1.26

25% | 085 | 1.15| 086 | 145| 097 | 116 | 152 | 147 | 139 | 123 | 145 | 132| 149 | 202 | 160 | 124 | 149 | 145| 137 | 159 1.35

30% | 123 081| 099 | 110 | 093 | 111 | 097 | 113 | 094 | 143 | 133 | 133 | 160| 132| 136| 146 | 1.65| 168 | 131 | 126 1.25

35% | 112 126| 082 | 093 | 091 | 130 110| 1.25| ofl2| 108 [ 2123 | 1.19| 148 | 130| 176 | 123| 1.04| 1.19| 118 | 138 1.19

40% | 152| o086 | 084 | 112| 102 | 074 | 132 1364 1394 1109 155 141 | 151 | 126| 127| 161 | 117| 169 | 1.62| 137 1.29

45% | 146 | 089 | 141 | 114 | 091 | 121 | 124 | 098 157 1304 116 |=144 | 128 | 135| 1.09| 135 114| 1.55| 158 | 178 1.28

50% | 126 104| 105| 101 | 095| 108 | 086 | 092 | 115 | 437 | 149 [=1.19| 164 | 138 | 127| 1.05| 1.3 | 147 | 132 192 1.23

(C) s5% | 123 19| 095 | 139 12| L15| 1.09 | 094, 1.60{TIHATTI 8L 091 | 101 | 139 | 142| 137| 159 | 141 | 137 140 1.29

o 60% | 130 1a1| 120| 1.08| 121 | 08 | 120 091 [+.1:34 | 1.0 | 143*| 110 | 122 | 137 | 126| 149 | 145 | 144 | 137 | 154 1.25
rS

2 65% | 155 141| 129| 1290| 132 08| 087 | 115 | 13440 132007130 | 121 | 133 122 156| 128 | 159 | 161 | 135| 137 1.31

e 70% | 169 | 122| 1.19| 122 148 | 136 161 | 133| 135| 129| 139| 106 | 131 | 125| 156| 132| 129| 121 | 142 162 1.36

% 75% | 189 | 126| 1.15| 160 | 133| 142 | 122 131| 157| 125| 128 | 136| 147 | 122 113 | 151| 129| 145 | 144 | 131 1.37

3 80% | 173 1s56| 176 | 127 137| 119 134| L12| 126| 131] 1.05| 142| 116| 131 | 135| 148 | 1.16| 1.19| 121 | 121 1.32

85% | 157 | 132| 175| 104 | 135| 136 126 141 | 140 | 113 | 125| 101 | 117 | 131 | 140| 1.51| 120| 1.13 | 129 | 141 131

90% | 187 | 141 | 140 | 134 128| 141 | 18| 129| 150 | 163 | 123| 10| 126 139| 140| 1.13| 1.00| 122| 148 | 132 1.34

95% | 163 | 180 | 127 | 145| 148 | 133 | 132| 147| 147| 136| 147| 169| 153 | 12| 114]| 127| 1.03| 134| 141 | 119 1.39

100% | 188 | 180 | 143 | 174| 175| 176 | 153 | 177| 167 | 158 | 167 | 190 | 130 | 166 | 112 | 123 | 129| 1.52| 137| 132 1.56

142 | 123| 1.19| 124 | 118 | 120 128 | 126| 134| 130| 139| 129| 141 | 141 | 135| 137| 131] 141 | 137| 145] 132
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2 C,

1.01% - ’b‘%—?’ i

d %

46 ¥ i
0.74%~2.02%2. & ° B ix %85 (C,,,H
el H S#kce s C,
w 1.22% > 4% 4.7 #77 o

30%~50% -

H, &

PR R R T AL L 132% 0 T 4
oz0) ? BB E T A L 0.74% o riE ik
10%~30% » H % T 5928 1 %

. B B3 Fffices™

FE']& o

BHFTESE
LA P RBIEY TERC R R RIS F S A R RE
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%47 DNM 2 &=x#30 2 2% 82t (C, H)FRRGFLES
C,\H, 10% 15% 20% 25% 30%
30% 0.81 0.99 1.10 0.93 1.11
(0.98) (1.27) (1.31) (1.02) (1.35)
35% 1.26 0.82 0.93 0.91 1.30
(1.15) (1.20) (1.20) (1.38) (1.19)
40% 0.86 0.84 1.12 1.02 0.74
(1.09) (1.26) (1.20) (1.32) (1.00)
45% 0.89 1.11 1.14 0.91 1.21
(1.29) (1.37) (1.37) (1.33) (1.38)
50% 1.04 1.05 101 0.95 1.08
(1.10) (1.17) 1:19) (1.27) (1.08)
FEE=E 44 1.01 L 1.22
2487 > RIS vk i bk R B T

LALT s 2 R L ¥

w 16 1 :JIJ%E



% 4.8 $Z#|30TC, 2 H, S LREREE(D
HEL | WA EH | ¢ kiR | TiEi | FEAR #rle B
(%) BL(%) | BEfEE | FEFGE)
1 gr24 1272 0.13 0.31 340 /400 6.36
2 swiss42 1273 0.25 0.71 357 /400 21.58
3 gr48 5046 0.42 0.35 73 /400 30.47
5 hk48 11461 0.68 0.66 53 /400 30.08
4 eil51 426 1.30 0.72 31/400 35.09
6 brazil58 25395 0.02 0.07 325 /400 49.86
7 st70 675 1.08 0.66 51/400 80.44
8 pr76 108159 0.89 0.66 74 /400 103.73
9 kroA100 21282 0.62 0.52 22 /400 213.89
10 kroC100 20749 1.09 0.63 20 /400 212.63
11 lin105 14379 0.89 0.77 56 /400 245.36
13 grl20 6942 2.08 0.58 0/400 327.72
12 uls59 42080 1.94 0.96 10 /400 821.25
14 ts225 126643 1.97 1252 33 /400 2887.55
15 lin318 42029 3.35 0.58 0/400 9280.75
16 pcb442 50778 441 0.65 0/400 22982.90
B T 15 a0 0.65 93.32
16 BH)JarP F1) e Fodb FfF2_ 480 v &) 13/16
6400 =% jp|zE P 1§ 3|2 Frk % fF2 =t Hot b 1445 / 6400

d 4487 fr: A FFALR ¢ EF BN 0 H KRBT L € F Ax kA
< 4B% 5 12 pcb4d2 GIRE R H v F X enfE AT 35 A HE 1] 4.41% 5 16 B 2L
R T % 132%; B T2 A EEEL L 0.65% ﬁfw I ok EfEeniEp

#cm 2 016 B uxj%\); 134T 2EF e ok iE ﬁ’q: ; LIE P g iE f#eh=x
@:7\?}: » 6400 =T PR Y 3 1445 ¥ FIe wh iR AR FER LY 16 B KA
Bl X & e F e MR AT T 3apEE R L 9332 4 o
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423 B gds 22 C & H, Sl & RIH

PRTEASE K Lane 257 (KxL)=(15x3) thim g 3 8 5 B s
AE T S E G GIREE 4 £ 02 FIR2-0pt R AFE 0 #E R E
BiEi > g d S AT @ Or-H e i FASB4OF > L Rde® AT @ % 2-Opt
& 7 R o

%49 S RAEAS TP HNC B H ), SRR E o eS0T R L C, %
W B G T P 5 H A I A0 R e A 7 16 B BT At 7 20
S ak > 16 B HIRLHTIEL T A1 (%) -

d& 49 vl B RBERORTEEL L 1.09% 0 TiEEL 40
0.59%~1.64%2_ & o 3 i %8 3 (CpsprHo) » H B @ T30 E 5 0.59% o #7iE 3k
2 C,H, %8kt > C, 5 30%~50% > Hy i 10%~30% > H T35 % 5
0.88% » % % % 1.11% > 4o 430 %77 -
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%49 DNMi# b= 845 T C 2 H, Sl & plsEs (1)
B Hc4s > HE s i(KxL)=(015x3)

b A N
N

(H,) 5% 7]
5% 10% 15% | 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% | 100%

5% 1.14 1.40 1.28 0.99 1.28 0.98 0.96 1.12 1.00 1.40 1.31 1.05 1.21 1.64 1.38 1.30 1.43 1.62 1.30 0.98 1.24
10% 0.90 0.75 0.98 0.96 0.99 0.65 1.40 1.05 1.23 1.21 0.83 1.36 1.30 1.22 1.10 1.23 0.85 1.32 1.34 1.03 1.09
15% 0.75 0.90 1.26 0.93 1.11 1.01 0.94 0.95 1.36 1.18 1.01 1.04 1.33 1.23 1.14 1.31 1.00 1.19 1.12 1.15 1.10
20% 1.13 0.91 0.82 0.91 1.08 0.98 0.91 0.98 1.12 1.13 0.92 1.15 1.20 1.22 1.18 1.11 1.05 1.14 1.10 1.23 1.06
25% 0.85 0.77 0.82 1.00 1.12 0.86 1.08 1.09 1.09 1.06 1.13 0.95 1.13 1.22 1.33 1.47 1.25 1.11 1.09 1.36 1.09
30% 1.06 0.83 0.90 0.76 0.89 0.94 0.76 1.14 1.15 0.89 0.81 1.05 1.14 1.43 1.14 1.17 1.06 1.31 1.53 0.92 1.04
35% 1.11 0.89 0.66 0.81 0.86 0.90 1.06 0.89 0.87 1.20 1112 0.66 1.35 0.96 0.99 1.05 1.16 1.26 1.00 1.29 1.00
40% 0.85 0.93 0.85 0.88 0.96 0.72 0.90 0.81 1.07 1.07 1.04 1.00 0.87 1.19 1.17 1.03 1.06 0.99 0.98 1.06 0.97
45% 1.10 0.82 0.82 0.83 0.89 0.84 0.84 0.89 1.08 1.04 0.96 0.84 1.09 1.05 1.10 1.05 1.10 1.50 1.15 1.28 1.01
50% 1.20 0.87 1.06 0.99 1.18 0.92 1.04 0.59 0.95 0.96 1.12 1.09 1.04 1.25 1.14 0.92 1.24 1.00 1.03 1.36 1.05
55% 1.08 1.05 0.95 1.00 1.04 1.00 1.02 0.91 1.05 1.02 1.41 1.13 1.15 1.35 1.10 1.32 1.43 1.11 1.30 1.35 1.14
60% 1.18 1.28 1.07 1.09 0.96 0.86 1.10 0.92 1.01 0.78 0.94 1.06 1.25 1.21 1.08 0.93 1.32 1.27 0.99 1.28 1.08
65% 1.14 1.38 0.84 0.93 0.99 0.93 0.86 1.00 0.99 0.96 1.21 1.27 1.17 1.02 1.22 1.14 1.21 1.03 1.05 1.14 1.07
70% 1.22 1.02 0.88 1.07 1.12 0.91 1.17 0.85 1.09 0.90 1.11 1.16 1.34 1.19 1.01 1.08 0.96 1.31 1.06 1.15 1.08
75% 1.11 0.95 1.13 0.99 1.09 1.12 0.81 1.06 0.97 0.86 1.02 0.98 0.94 1.10 0.94 1.11 1.26 0.97 1.09 1.12 1.03
80% 1.27 1.04 1.48 1.21 1.06 1.11 1.04 1.38 0.92 1.05 0.94 0.87 1.01 0.77 0.93 1.08 1.09 1.00 1.14 1.11 1.07
85% 1.17 0.80 1.01 1.30 1.14 1.13 1.42 1.20 0.98 1.12 1.29 0.99 1.06 1.10 1.33 1.09 1.10 1.08 0.92 0.91 1.11
90% 1.35 1.61 1.00 1.02 1.16 1.25 1.01 0.97 1.11 1.10 1.10 1.24 1.20 1.06 1.02 0.99 0.87 1.04 0.86 0.73 1.09
95% 1.57 1.31 1.45 1.41 1.34 1.36 1.39 1.44 1.51 1.04 1.16 1.15 0.92 0.97 0.86 1.14 1.06 1.02 1.06 0.93 1.20

100 1.57 1.57 1.32 1.20 1.13 1.45 1.47 1.26 1.59 1.16 1.01 0.97 1.30 1.37 1.06 1.11 0.99 1.14 1.08 1.08 1.24

1.14 1.05 1.03 1.01 1.07 1.00 1.06 1.02 1.11 1.06 1.07 1.05 1.15 1.18 1.11 1.13 1.12 1.17 1.11 1.12 1.09
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% 4.10 DNM ;= %=t #c 45 2

ER S ECE

£(C,.H,) Bt 7 3 %

C,\H, 10% 5% 20% 25% 30%

30% 0.83 0.90 0.76 0.89 0.94

(1.23) (1.18) (1.15) (0.80) (1.26)

35% 0.89 0.66 0.81 0.86 0.90

(1.32) (0.80) (1.03) (0.99) (1.09)

40% 0.93 0.85 0.88 0.96 0.72

(1.40) (1.31) (0.98) (1.03) (1.06)

45% 0.82 0.82 0.83 0.89 0.84

(1.41) (1.08) (1.05) (0.99) (0.95)

50% 0.87 1.06 0.99 1.18 0.92

(1.01) (1.37) (1.41) (1.41) (0.85)

& T 302p f 0.88 R 1.11

A1 > B LR g i Manh 20 B T 5 16 B H1AE
e p RAROSEEET BRREEE SO TIEELI A REL 5SS
LA PRI TIPS P T P R

FE']& o

d & 411 Far A EAP ¢ T FREAR > H REaT e € Axk
A% % 8% > 12 pcb442 BIRE R FLE w B X fE AR T30 L 4iE 7] 4.07% 5 16 B &
MR T5 1.09%; BTz 21881 5L 0.54% ; jer 3| e Frd f fFe08E
P#ich 2 16 BHI4ETF 13 BHI3ET MiFF|e o G2, F T2 rdk & f2an
T Hck g 06400 T RIET F 1726 AT F P vk iR A FER LY 0 16 B b
A A F T B Sl RRE 0 TR TR RE L 13536 4 ©
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#2411 GR=#g45TC, 2 H, B L PIERRE (D)

HEL | WA EH | ¢ kiR | TiEi | FEAR #rle B
(%) BEL(%) | BEEL | FEF(F)
1 gr24 1272 0.05 0.16 370 / 400 7.66
2 swiss42 1273 0.13 0.39 377 / 400 26.81
3 gr48 5046 0.30 0.28 113 / 400 38.36
5 hk48 11461 0.45 0.53 94 / 400 37.22
4 eil51 426 1.05 0.67 45 / 400 43.24
6 brazil58 25395 0.01 0.04 346 / 400 62.92
7 st70 675 0.84 0.57 78 / 400 102.98
8 pr76 108159 0.63 0.58 107 / 400 131.45
9 kroA100 21282 0.46 0.40 24 / 400 280.89
10 kroC100 20749 0.83 0.55 33 / 400 278.39
11 1lin105 14379 0.61 0.54 67 / 400 319.94
13 grl20 6942 1.93 0.52 0 / 400 439.75
12 uls59 42080 1.59 0.86 24 / 400 1112.03
14 ts225 126643 1.37 124 48 / 400 | 4068.14
15 lin318 42029 3.09 0.57 0 / 400 13517.30
16 pcb442 50778 4.07 0.68 0 / 400 33678.40
B T 15 1.09 0.54 135.36
16 B G)3E P F 5] sk i f32 40P b 13/16
6400 =% jp|zE P 1§ 3|2 Frk % fF2 =t Hot b 1726 / 6400

4.2.4 B 602 C e H S L PR

&=
=

FRIEO0PE > KELinesrr (KxL)=Q20x3)ehie s 3 58 5 H i

IO ENE G SR B 4ok £ FIH2-Opt 97 VA HE > 5 0 R &
f218 0 hifd A AT @ F Or-H eh= N FABIF » A 4o 2T % 2-Opt
BT EE o

P
JE 0

™

7 412 5 3= 60 < 4§ e C & H SBRFREL > Ko dm p s C,
3:“3(%‘7%] ¥ omg p 5 H ‘-’”’Q%‘%Fﬂ ¢ & RPE AT 16 T 0] 8E A3
Ar¥t R NS Bcis 0 16 B b JE T i:”;ﬁ-&p s v (%) o
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% 412 DNM# te =5 #c 60 T C, 2 H, fdicin & I3 % (1)
5,5 8 60 0 B 758 (K x L) = (20x3)

b A N
N

(H,) %t B
5% 10% 15% | 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

5% 1.06 1.49 1.40 1.42 0.91 0.80 1.26 1.20 1.22 1.35 1.05 0.96 1.09 1.25 1.15 1.27 1.31 1.51 1.23 1.06 1.20
10% 0.93 0.85 0.70 0.94 0.93 0.77 0.99 1.17 1.04 1.27 0.87 0.98 1.07 1.37 0.98 1.04 1.06 1.11 1.25 1.18 1.02
15% 0.88 0.70 0.90 0.85 0.79 1.16 0.81 0.99 1.10 0.87 1.06 0.89 0.90 0.98 0.81 1.22 0.88 1.04 1.27 0.85 0.95
20% 1.14 0.76 0.72 0.85 0.87 0.81 0.80 0.86 1.05 0.91 0.99 0.85 1.01 1.10 1.15 1.05 1.10 0.82 1.01 0.91 0.94
25% 0.87 0.61 0.62 0.95 0.84 1.02 0.79 0.82 0.90 1.16 0.83 0.73 1.27 1.14 1.02 1.32 1.16 1.22 1.31 1.19 0.99
30% 1.05 0.82 0.72 0.96 0.66 0.97 0.89 0.85 0.82 0.87 0.93 0.91 1.05 0.85 1.21 1.27 0.93 1.01 1.01 1.22 0.95
35% 0.94 0.89 0.75 0.80 0.71 0.97 0.96 0.61 0.89 1.06 0.94 0.78 1.00 0.93 1.42 1.03 0.98 1.15 1.02 1.11 0.95
40% 1.15 0.74 0.65 0.95 0.82 0.66 0.76 0.74 1.01 0.77 0.90 0.79 1.05 1.01 0.80 1.05 1.04 1.05 1.20 1.04 0.91
45% 1.09 0.83 0.73 0.89 0.98 0.89 0.86 1.01 0.85 0.75 0.82 1.08 0.99 1.06 0.86 1.04 0.85 1.29 1.02 1.41 0.96
50% 1.00 0.94 0.87 0.83 0.93 0.69 0.69 0.89 0.79 0.88 0.87 0.96 0.99 0.91 1.06 0.89 0.97 1.03 1.08 1.11 0.92
55% 1.01 0.87 0.70 0.79 0.70 0.87 0.85 0.95 1.05 0.69 0.95, 1.04 0.94 0.94 0.92 1.04 0.87 0.96 1.00 1.10 0.91
60% 1.05 0.90 0.76 1.03 0.85 0.69 0.65 0.88 0:87 0.76 0.82 0.83 0.80 1.07 1.16 1.03 1.32 1.02 1.04 1.14 0.93
65% 1.23 1.16 0.94 1.03 0.94 0.79 0.85 0.81 0.74 0.85 0.95 0.93 0.88 0.88 0.95 0.95 0.92 1.01 0.95 1.15 0.95
70% 1.10 0.89 1.06 0.98 1.16 0.62 0.81 1.21 0.90 1.02 0.73 0.68 1.16 1.03 1.12 0.75 0.94 1.10 0.96 1.36 0.98
75% 1.09 1.20 1.08 1.21 0.84 0.92 0.70 1.12 0.79 0.68 1.02 0.92 0.87 0.82 0.98 1.06 0.94 1.10 1.00 0.85 0.96
80% 1.14 1.28 0.97 0.90 0.99 1.05 1.26 1.05 1.00 1.08 1.04 0.97 1.09 0.88 0.82 1.12 0.85 0.90 0.91 1.25 1.03
85% 1.28 1.10 1.24 0.90 1.21 1.09 1.10 0.93 0.92 0.84 0.75 0.64 0.80 1.00 0.89 0.92 0.94 1.09 1.07 1.23 1.00
90% 1.36 1.06 1.15 1.05 1.09 0.90 1.01 0.87 1.18 0.94 0.83 1.17 1.11 1.02 0.76 0.81 0.86 1.08 0.89 1.22 1.02
95% 1.26 1.10 1.18 1.24 0.99 0.98 0.99 0.83 0.99 1.01 1.06 0.95 1.07 0.88 0.81 1.10 0.86 0.94 0.83 1.02 1.01

100% 1.29 1.21 1.37 1.15 1.13 1.14 1.13 0.81 1.18 1.20 1.06 1.32 1.22 1.26 0.96 1.03 1.04 1.12 1.08 0.88 1.13
1.10 0.97 0.93 0.99 0.92 0.89 0.91 0.93 0.96 0.95 0.92 0.92 1.02 1.02 0.99 1.05 0.99 1.08 1.06 1.11 0.98
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0.61%~1.51%2 ' © B iz 585 (Cp,p5,Hy ) » BB ETIHEL 5 0.61% ° 123K
2 C, 2 H, %#cie & > C, 5 40%~60% H, 5 15%~35%  » H % T8 % 5

0.80% > #&# X 5 1.16% > 4r# 4.13 #7157 o

% 4.13 DNM iz %=t 60 2 Zk dce £ (C,,H ) F RN T 5%

C,\H, 15% 20% 25% 30% 35%
40% 0.65 0.95 0.82 0.66 0.76
45% 0.73 0.89 0.98 0.89 0.86
50% 0.87 0.83 0.93 0.69 0.69
55% 0.70 0.79 0.70 0.87 0.85
60% 0.76 1.03 0.85 0.69 0.65
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% 4.14

.__*@:tgt60'fC k":’H Sdcie &P (D)

HEL | WA EH | ¢ kiR | TiEi | FEAR #rle B
(%) BL(%) | BEfEE | FEFGE)
1 gr24 1272 0.02 0.09 390 / 400 8.53
2 swiss42 1273 0.04 0.17 392 / 400 31.83
3 gr48 5046 0.23 0.24 139 / 400 45.84
5 hk48 11461 0.38 0.44 96 / 400 44.30
4 eil51 426 1.02 0.66 44 / 400 51.17
6 brazil58 25395 0.00 0.02 350 / 400 75.89
7 st70 675 0.67 0.56 112 / 400 125.38
8 pr76 108159 0.51 0.52 144 / 400 160.09
9 kroA100 21282 0.36 0.27 35 / 400 348.61
10 kroC100 20749 0.72 0.50 48 / 400 345.55
11 lin105 14379 0.45 0.45 100 / 400 398.39
13 grl20 6942 1.72 0.56 0 / 400 565.81
12 uls59 42080 1.42 0.75 19 / 400 1414.95
14 ts225 126643 1.23 1210 49 / 400 5324.05
15 lin318 42029 3.01 0.53 0 / 400 17741.90
16 pcb442 50778 3.95 0.60 0 /400 | 43586.20
B T 15 0.98 0.46 175.67
16 BH)JarP F1) e Fodb FfF2_ 480 v &) 13/16
6400 =% jp|zE P 1§ 3|2 Frk % fF2 =t Hot b 1918 / 6400
4.2.5 )
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I SEEES
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=E 3

& 5 (15x3)
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5
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9
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% 4.16 DNM i % 16 B2 632 B & B % 2 %

W | PR LA | C Ak RiEE | BEBE | f¥EL | ikl

Fpaa s | EESA | FL(%) | (KL (C,.Hyp)
1* gr24 1272 1272 0.00% (10,3) | (Cpps5Hops)
2% swiss42 1273 1273 0.00% (10,3) | (Cgps5Hops)
3% gr48 5046 5046 0.00% (10,3) | (Cpps5Hous)
4% hk48 11461 11461 0.00% (10,3) | (Cpps>Hogo)
5% eil51 426 426 0.00% (10,3) | (Cpas,Hos)
6* brazil58 25395 25395 0.00% (10,3) | (Cpps>Hos)
7% st70 675 675 0.00% (10,3) | (Cpps>Hoa)
8* pr76 108259 108259 0.00% (10,3) | (Cyps,Hgos)
9% | kroA100 21282 21282 0.00% (10,3) | (Cpps,Hoos)
10* | kroC100 20749 20749 0.00% (10,3) | (Cpps,Hog0)
11* 1in105 14379 14379 0.00% (10,3) | (Cpps>Hos)
12 gri20 6942 6951 0.13% (20,3) | (Cyps,Hgss)
13%* uls9 42080 42080 0.00% (10,3) | (Cyps5Hg5)
14% ts225 126643 126643 0.00% (10,3) | (Cgi5Hos0)
15 1in318 42029 42458 1.02% (15,3) | (Cos0-Houo)
16 | pcb442 50778 51750 1.91% (153) | (Cyg.Ho )

Tiop ki 0.19% T L 0.53%

*FoF RfREAEY § % ST
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ek 11 ¢ Visual C++4r Mathematica5.0 #2575

Visual C++

#include <iostream>

#include <ctime>

#include <cstdlib>

#include <iomanip>

#include <fstream>

using namespace std;

#define INFI 99999

struct data { long dist; double rdist;char adj;};

void paraMain( double, double, int, int );

void nesrestInsertion( int, data **&, int *&, int *&, long & );
void nesrInit( int, data **&, int, int *&, int *&, long & );

int closeSele( int, data **, int *, int *);

void insertion( int, data **&, int, int *&, int *&, long & );

void addIN( int, int, int *& );

void removeOUT( int, int, int *& );

void insertAfter( int, int, int *&, int );

void furthestInsertion( int, data **&, int *&, int *&; long & );
void furthInit( int, data **&, int, int *&, int ¥*&;long & );

int farthSele( int, data **, int *, int * );

void twoOpt( int, data **&, int *&, long &, long );

void revOrder( int, int *&, int, int );

void perturtation( int, data **&, int *&, double, double );

void orOpt( int, data **&, int *& );

void calAdj( int, data **, int * );

long calDist( int, data ** );

void coreExchange( int, data **, int *&, double, double, int, int );
int counts = 0;long totalDist = 0;long tempDist = 0;long origDist = 0;int distMax = 0;ofstream
dataOut( "parameterData.txt", ios::out );int main()

{ifstream para;para.open( "data/parameter.txt", ios::in );double c1[ 10 ]J;double h1[ 10 ];

int c1Length = 10;int h1Length = 3;int i;for (1=0;1<10; i++ ) {para>>cl[i [;hl[i]=cl[1];}
int j;for(i=0;1<10; i++) {for (j=0;j <10; j++) {paraMain( c1[ i ], h1[j ], clLength, h1Length );
cout << "c1-" << cl[ i ]<<"(" << clLength<< ")\th1-" << hl[ j ]<< "(" << h1Length<< "\tOVER" <<

endl;} } dataOut.close();return 0;}

void paraMain( double c, double h, int cLength, int hLength )

{const int probSize = 48;clock t start, end;double elapsed;ifstream fin;fin.open( "data/gr48.txt",
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ios::in );ofstream fout;// fout.open( "Ssym_439.txt", ios::out ); data **node = new data *[ probSize +

1 ]; for (int z= 0; z <= probSize; z++ ) node[ z ] = new data[ probSize + 1 J;int i, j;for (i=1;1 <=
probSize; i++) {for(j = 1;j <= probSize; j++ ) {fin >>node[ i ][ j ].dist; if (node[ i ][ j ].dist >
distMax )distMax = node[ i ][ j ].dist;node[ i ][ j ].adj ='0";}}

fin.close();

int *inSubtour = new int[ probSize + 1 ]; for (i = 0; i <= probSize; i++ )inSubtour[ i ] = 0;

int *outSubtour = new int[ probSize + 1 ]; for (i = 0; i <= probSize; i++ )outSubtour[ i ] = i;/*for (i=
0; 1 <= probSize; i++ )cout << setw( 3 ) << inSubtour[ i ] <<" ";cout << endl;for (i = 0; i <= probSize;
i++ )cout << setw( 3 ) << outSubtour[ i ] <<" ";cout << endl;*/cout << endl;start =
clock();furthestInsertion( probSize, node, inSubtour, outSubtour, totalDist );tempDist = totalDist;do {if
( tempDist < totalDist )totalDist = tempDist;twoOpt( probSize, node, inSubtour,

tempDist,totalDist );//cout << "temp distance is : " << tempDist << endl;} while ( tempDist <

totalDist );// cout << "total distance after 2-opt improvement is : " << totalDist << endl;
/! cout << " " <<endl;coreExchange( probSize, node, inSubtour,
¢, h, cLength, hLength );//  cout<<" "' << endl;

//cout << "total distance after algorithm is : " << totalDist << endl;end = clock(); elapsed = ( (double)
(end - start)) / CLOCKS PER _SEC;dataOut s<t!'el#s< c<< "(" << cLength<< ")\th1-" << h

<< "(" << hLength<< ")tSOLUTION : ':5< totalDist << endl;for ( i = 0; i <= probSize; i++ )dataOut
<< setw( 3 ) << inSubtour[ i ] << " ";dataOut <<-endl;dataOut << "The CPU time of this algorithm is :
" << elapsed << endl << endl;/*for ( intx =1; x <=probSize; x++ ) {for (inty = 1; y <= probSize;
y++ )fout << setw( 4 ) <<node[ x ][ y {.adj <<"";fout << endl;} */ /! cout << "\ncounts : " <<
counts << endl;}

// B ik TRAE S I

void furthestInsertion( int n, data **&work, int *&IN, int *&OUT, long &DIST )

{int insertNode;int ct = 1;int start = 1; addIN( n, start, IN );removeOUT( n, start, OUT );

/! cout << "initial node is : " << start << endl; furthInit( n, work, start, IN, OUT, DIST );do {
insertNode = farthSele( n, work, IN, OUT ); /  cout << "insert node is : " << insertNode << endl;
insertion( n, work, insertNode, IN, OUT, DIST );ct++;/*for (intx =1; x <=n; x++ ) {for (inty=1;y
<=n; y++ )cout << setw( 3 ) << work[ x ][ y ].adj <<" ";cout << endl;}*/} while (OUT[ 1] !=
0);IN[O]=IN[n];/* for(inti=1;i<=n;it++ )cout<<setw(3)<<IN[i]<<"";cout<<endl,

for (i=1;1<=n;i++ )cout << setw( 3 ) << OUT[ i ] <<" ";cout << endl;cout << "cout : " << ct <<
endl;*///  cout << "Total distance after Furthest Insertion is : " << DIST << endl;}

// 15 3 47 455 < 0 subtour /!

void furthlnit( int n, data **&work, int st, int *&IN, int *&OUT, long &DIST ){int tempNode;long
tempDist = 0;for( inti=1; i <=n; i++) {if (OUT[1]!=0) {if (work[ st ] OUT[ i] ].dist * 2
>tempDist ) {tempDist = work[ st ][ OUT[ i ] ].dist * 2;tempNode = OUT[ i ];} } else break;}addIN( n,
tempNode, IN );removeOUT( n, tempNode, OUT );DIST += tempDist;// cout << "insert node is : "

<< tempNode << endl;work] st ][ tempNode ].adj ='1";work[ tempNode ][ st ].adj ="1";/*for (i=1; i
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<=n; it++ )cout << setw( 3 ) << IN[ 1] <<" ";cout << endl;*/}
/! iE 3% 3 subtour & if gk /l
int farthSele( int n, data **work, int *IN, int *OUT )

{int tempNode;long tempDist = O;for (inti=1;i<=n;i++) {if (IN[1]!=0) {for (intj=1;j<=n;
j+HH) {if COUT[j 1 !=0) {if (work[ IN[i] ][ OUTJj ] ].dist > tempDist ) {tempDist =

work[ IN[ 1] ][ OUT[j ] ].dist;tempNode = OUT] j ];} }else break;} }else break;}return tempNode;}

// $& » 7 DR //
void insertion( int n, data **&work, int insert, int *&IN, int *&OUT, long &DIST )

{int templ;int tempJ;long tempDist = INFI;for (inti=1;1<=n;i++) {if (IN[1]!=0) {for (intj=1;
j<=n;jtH) {if (IN[j]!=0) {if (i!=j) {if (work[ IN[1] ][ IN[j ] ].adj=="1") {if

( work[ IN[ 1] ][ insert ].dist+ work[ insert ][ IN[ j ] ].dist- work[ IN[ 1 ] ][ IN[ j ] ].dist < tempDist )
{tempDist = work[ IN[ i ] ][ insert ].dist+ work][ insert ][ IN[ j ] ].dist-

work[ IN[ 1] ][ IN[j ] ].dist;templ = IN[ 1 J;tempJ = IN[ j 1;} } } } else break;} }else break;}

insertAfter( n, insert, IN, templ );removeOUT( n, insert, OUT );DIST +=

tempDist;work[ templ ][ insert ].adj ='1";work[ insert ][ tempJ ].adj ='1";work[ templ ][ tempJ J.adj =
'0";/*for (1= 1; 1 <=n; i++ )cout << setw( 3 ) << IN[ i ] <<" ";cout << endl;*/}

void addIN( int n, int add, int *&IN )

{for(inti=1;i<=n;i++) {if (IN[1]=0) {IN]i],=add;IN[ O ] = add;break;}}}

void removeOUT( int n, int out, int *&OUT))

{inti, j;for (i=1;1<=n;it++) {if (QUT[1]==out) {//cout <<"i : " <<i<<endl;j =1i;}/*for (intj=
n;j>=1;j--) {if (OUT[j ] !=0) {OUT[i = OUT[§1;:OUT[j ] = O;break;} } */}do {OUT[j ] =
OUT[ j+1 J;j++;} while (j <=n );int z;for(z=n; z>= 1;2-+) {if (OUT[z]!=0) {//cout << "z :" <<
z << endl;OUT]J z ] = O;break;} }/* for (1= 0;1<=n; i++ )cout << setw( 3 ) << OUT[ i ] <<" ";cout
<<endl;*/}

void insertAfter( int n, int add, int *&IN, int I )

{for(inti=1;i<=n;it+) {if (IN[i]==1){IN[O]=IN[i+1];IN[i+1]=add;
I[=IN[i+1];add=IN[ O ];}}}

// 2-opt iz & //

void twoOpt( int n, data **&work, int *&IN, long &DIST, long level )

{long tempDist;long temp = INFI;int x, y;

for(inti=0;i<=n-3;i++) {for(intj=i+2;j<=n-1;j++) {if(i=—=0&&j==n-

1 )continue;tempDist = work[ IN[ i ] ][ IN[ j ] ].dist+ work[ IN[i+1] ][ IN[j+1] ].dist-

work[ IN[ 1 ] ][ IN[i+1] ].dist- work[ IN[ j ] ][ IN[j+1] ].dist;if ( tempDist ==0 )

continue;else {if (tempDist <temp ) {temp = tempDist;x = i;y = j;counts++;} } } }if ( DIST + temp <

level ) {swap(IN[x + 1 ], IN['y ] );/Af ((y - (x+1)) <= ((n+(x-1)) - (y+2) ) ) {

if (x+2<y-1)revOrder( n, IN, x+2, y-1 );IN[ 0 ] =IN[ n ]; /*else {if ((y+2 ) <(n+(x-1)))
revOrder( n, IN, y+2, n+(x-1) ); IN[ 0 ] =IN[ n ]; } } */calAdj( n, work, IN );DIST =

calDist( n,work );}
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void revOrder( int n, int *&work, int st, int end )

{int X, Y;for (inti=0;i<=n-2;i++) {if (stti<end-i) {if ((st+i)) % n==0)X=(st+1);

elseX = (st+i) % n;if ( (end-1) % n==0)Y = (end - i);elseY = (end-i) % n;swap ( work[ X ],

work[ Y ]);}else break;}}

void calAdj( int n, data **work, int *IN )

{for (inti=1;i<=n;it+) {for (intj=1;j <=n; j++ )work[ i ][j ].adj='0}for (i=0;i<=n- 1;
i+ )work[ IN[ i ] J[ IN[i+1 ] J.adj ="1";}

long calDist( int n, data **work )

{long DIST = 0;for (intx=1; x <=n; x++) {for (inty = 1; y <=n; y++) {if (work[ x ][ y ].adj =
'1" )DIST += work][ x ][ y ].dist;} }return DIST;}

/ HE b /!

void perturtation( int n, data **&work, int *&IN, double c1, double h1 ){int i, j;for (1=1;1<=n;i++)

{for(j=1;j <=n;j++) {work[ i ][ j ].rdist = static_cast<double>( work[ i ][ j ].dist ) / distMax;} } for
(i=1;i<=n;itt+) {for (j=1;j<=n; j++) {if (work[ 1 ][] Jrdist<cl && 1i!=j)
{work[ 1][j ].rdist +=h1;}//cout << work[ 1 ][ j J.rdist << " ";}// cout << endl;}orOpt( n, work, IN );}

// or-opt # & /

void orOpt( int n, data **&work, int *&IN )

{// " double tempDist;

/ p=I3 //

inti,j, ii;for (i=1;i<=n-3;i++) {for (j=1;) <=n; j+H ) {if G=1i-1 | j==1i | j==itl |
j==1+2 )continue;else { if (j ==n) {if (.( work[ IN[GTJ[ IN[ 1] ].rdist+

work[ IN[i+2] [ IN[ 1 ] J.rdist- work[ IN[j ][ IN[ 1 ] Jardist- work[ IN[i-1] J[ IN[ i ] ].rdist-

work[ IN[i+2] ][ IN[i+3] J.rdist+ work[ IN[i-1] J[ IN[i+3] ].rdist ) <-0.000001 ) {int *templ = new
intf 3+ 1 Jstempl[ 1 ]=IN[ 1 J;templ[2 ]=IN[i+1 J;templ[ 3 ]=IN[i+2 ];

for (i1 =i+3; i1 <=j; ii++ )IN[ ii-3 [=IN[ ii ;IN[j-2 [=templ[ 1 [;IN[j-1 ]=templ[ 2 ;IN[ j ]=
templ[ 3;IN[ 0 ]=IN[ j J;delete[]templ;}} else {if (( work[ INJ[j ] ][ IN[i] ].rdist+

work[ IN[i+2] ][ IN[j+1] J.rdist- work[ IN[ j ] ][ IN[j+1] ].rdist- work[ IN[i-1] J[ IN[ i ] ].rdist-

work[ IN[i+2] ][ IN[i+3] ].rdist+ work[ IN[i-1] ][ IN[i+3] ].rdist ) <-0.000001 ) {if (i<j) {int *templ
=newint[ 3+ 1 Jtempl[ 1 [=IN[ 1 [itempl[ 2 ]=IN[i+1 J;templ[ 3 ]=IN[ i+2 ]; for (ii =i+3; ii
<=j; iit+)IN[ii-3 ]=IN[ ii [;IN[ j-2 ] =templ[ 1 ;IN[j-1 ]=tempI[ 2 ;IN[ j ]=

templ[ 3 ];delete[] templ;} else {int *templ =new int[ 3+ 1 J;templ[ 1 ]=IN[ 1 Jitempl[2]=

IN[ i+1 J;templ[ 3 1= IN[ i+2 ];for (ii =i-1; ii >=j+1; ii-- )IN[ ii+3 ] = IN[ ii ;IN[ j+1 ]=

templ[ 1 ;IN[ j+2 ] = templ[ 2 J;IN[ j+3 ] = templ[ 3 ];delete[] templ;}}}}}}

/! p=2 //
for(i=1;i<=n-2;it++) {for (j=1;j <=n; j++) {if (j==1i-1 | j==1i | j==i+l )continue;else
{if (j==n) {if ((work[ IN[j ] JT IN[ i ] ].rdist + work[ IN[i+1] J[ IN[ 1 ] ].rdist -

work[ IN[j ] ][ IN[ 1 ] J.rdist- work[ IN[i-1] J[ INJ i ] ].rdist- work[ IN[i+1] ][ IN[i+2] ].rdist+

work[ IN[i-1] ][ IN[i+2] ].rdist ) <-0.000001 ) {int *templ =new int[ 2+ 1 J;templ[ 1 ]=IN[ 1 ];
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templ[ 2 1 = IN[ i+1 J;for (ii =i+2; ii <=j; ii++ )IN[1i-2 ] =IN[ii ]; IN[ j-1 ]=tempI[ 1 ;IN[ j 1=
templ[ 2 ;IN[ 0 ]=IN[ | J;delete[] templ;}} else {if ( ( work[ IN[j ] ][ IN[ 1] ].rdist+

work[ IN[i+1] ][ IN[j+1] J.rdist- work[ IN[ j ] ][ IN[j+1] ].rdist- work[ IN[i-1] J[ IN[ i ] ].rdist-

work[ IN[i+1] ][ IN[i+2] ].rdist+ work[ IN[i-1] J[ IN[i+2] J.rdist ) <-0.000001 ) {if (i <] ) {int *templ
=newint[ 2+ 1 JstempI[ 1 ]=IN[ 1 [itempl[ 2 ]=IN[i+l ];for (ii=i+2;ii <=j;ii++ )IN[ii-2 | =
IN[ i ;IN[j-1]=tempI[ 1 ;IN[ j ]=templ[ 2 ];delete[] templ;} else {int *templ = new int[ 2 +

1 stempI[ 1 ]=1IN[ 1 [templ[2 ]=IN[i+1 ]; for (ii=1i-1; i1 >=j+1;ii-- )IN[ ii+2 ] = IN[ ii ];

IN[ j+1 ] =templ[ 1 [;IN[ j+2 ] = templ[ 2 ];delete[] templ;}}}}}}

/ p=1 /
for(i=1;i<=n-1;it+) {for (j=1;j <=n; j++) {if (j=1-1 | j==1)continue;

else {if (j==n) {if ((work[ IN[j ] ][ IN[ 1] ]J.rdist+ work[ IN[ i ] J[ IN[ 1 ] J.rdist-

work[ IN[j ] JL IN[ 1 ] J.rdist- work[ IN[i-1] ][ IN[ i ] J.rdist- work[ IN[ i ] ][ IN[i+1] J.rdist+

work[ IN[i-1] ][ IN[i+1] ].rdist ) <-0.000001 ) {int *templ =new int[ 1 + 1 J;templ[ 1 | =

IN[ 1 Jfor (ii=i+l;ii<=j;ii++)IN[1i-1 ]=IN[ii ;IN[ j J=templ[1 ;IN[ 0 ]=

IN[ j ]:delete[] templ;}} else {if ( ( work[ IN[j ] ][ IN[ i ] ]J.rdist+ work[ IN[ i ] ][ IN[j+1] ].rdist-
work[ IN[ j ] ][ IN[j+1] ].rdist- work[ IN[i-1] J[ IN[ i ] ].rdist- work[ INJ i ] ][ IN[i+1] ].rdist+

work[ IN[i-1] ][ IN[i+1] ].rdist ) <-0.000001 ) if (i'<j) {int *templ =new int[ 1 + 1 J;templ[ 1 ] =
{int *templ =new int[ 1 + 1 Jstempl[ 1 .= IN[ i J;for (1i5i-1; 11 >=j+1;1i-- )IN[ ii+1 | =

IN[ i1 ;IN[ j+1 ] = templ[ 1 ];delete[] templ;}T}i}

calAdj( n, work, IN );

totalDist = calDist( n, work );// cout << "total distance after perturtation is : " << totalDist <<
endl;}

void coreExchange( int n, data **work, int *&IN, double ¢, double h, int cLength, int hLength )
{double c1, hl;int i, j;for (1= 0; i < cLength; i++ ) {origDist = totalDist;int *origIN = new int[ n +

1 ];int x;for ( x = 0; X <=n; x++ )origIN[ x | = IN[ x ];/*for ( x = 0; X <= n; x++ )cout << setw( 3 ) <<
IN[ x ] << " ";cout << endl;for ( x = 0; x <= n; x++ )cout << setw( 3 ) << origIN[ x ] <<" ";cout <<
endl;*/for (j = 0; j <hLength; j++) {cl =c * (1 - static_cast<double>(i)/(cLength) );h1 =h * (1 -
static_cast<double>(j)/(hLength-1) );/*cout << "cl : " << cl <<™n"<<"hl : " << hl <<endl;*/
perturtation( n, work, IN, c1, hl );/*int x;for ( x = 0; x <= n; x++ )cout << setw( 3 ) <<IN[ x ] <<"
";cout << endl;*/tempDist = totalDist;do {if ( tempDist < totalDist )totalDist = tempDist;

twoOpt( n, work, IN, tempDist, totalDist );//cout << "temp distance is : " << tempDist << endl;} while
( tempDist < totalDist );//cout << "total distance after 2-opt improvement is : " << totalDist << endl;/*
for (x =0; x <=n; x++ )cout << setw( 3 ) <<IN[ x ] <<" ";cout << endl;*/}/*cout << "origDist

"<< origDist << "\n"<< "totalDist : " << totalDist << endl;for ( x = 0; x <= n; x++ )cout << setw( 3 )<<
IN[ x ] << " ";cout << endl;for ( x = 0; X <= n; x++ )cout << setw( 3 ) << origIN[ x ] <<" ";cout <<
endl;*/if ( origDist < totalDist ) {totalDist = origDist;for ( int x = 0; x <=n; x++ )IN[ x ] = origIN[ x ];}

else continue;delete[] origIN;} }
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Mathematica5.0
ClearAll

<< LinearAlgebra' MatrixManipulation’

n =70;ReadList["C:\\i# = F #\\st70.txt", Number];a = Partition[ReadList["C:\\#% = F #1\\st70.txt",
Number], 3];dat = MatrixForm[a];b = Array[v], {n, n}];For[i=1,1<n, i++, For[j=1,j <n, j++,

Ifli # j,v1[i,j] = Round[Sqrt[(dat[[1, i, 2]] dat[[1, j, 2]])"2 + (dat[[1, i, 3]] - dat[[1, j, 31211, v1[i, j]
= 0]]];dist = b;dis1 = dist;For[i =1, i <n, i++, For[j = 1, j <n, j++, If[dis1[[i, j]] == 0, dis1[[i, j]] =

-oo 1]];Do[dis1[[i, 1]] = -0, {i, n}];seq = {1};a = Take[dis1, 1];p = Position[a, Max[a]];b = p[[1, 1]];
c=pl[1, 2]];seq = Append[seq, c];Do[dis1[[i, ¢]] = -<°, {i, n}];a = AppendColumns[Take[dis1, {1, 1}],
Take[dis1, {c, c}]];seq = {1, c, 1};For[e =3, e <n, et++,p = Position[a, Max[a]];b =p[[1, 1]];c =p[[1,
2]];Do[dis1[[i, c]] = -<°, {i, n}]; seql = Insert[seq, c, 2];improbj = O;For[i=1,1<e, i++,

improbj = improbj + dist[[seq1[[i]], seq1[[i + 1]]]];]For[j = 3, j <e, j*+,seq2 = Insert[seq, c,
jl;improbjl = 0;For[i =1, i < e, it++,improbjl = improbj1 + dist[[seq2[[i]], seq2[[i + 1]]]];]If[improbj <
improbjl, improbj = improbj; seql = seql, improbj = improbjl; seql = seq2];];seq = seql;a =
Take[dis1, {seq[[1]], seq[[1]]}];For[i=1,i<e - 1, i++, a = AppendColumns[a, Take[dis1, {seq[[i+ 1]],
seq[[i + 13 111; 15

*=== === === === === === === == Farthestlnsetti=7= === === == === = = = == === === =%
impr0 = Array[v0, {n, n}];For[j = 1, j < njj++, For[i= Ly1 <1, it+, vO[i, j] = Min[]]];iteration =
0;For[k =0;1=1,1<n, i++, k =k + dist[[seq[[i[]seq[[1:+ 1]]]];]; k = k + dist[[seq[[n]], seq[[1]]1]];
For[z=-1,z<0,For[i=1,1<n-2, iR For[j=1+2,j <n, j++,temp = dist[[seq[[i]], seq[[j1]]] +
dist[[seq([i + 1], seq[[j + 1111 - dist[[seq[[i]}; seql[i=FT111] - dist[[seq[[j1], seq[[j + 11111; vO[i, j] =
temp]];If{Min[impr0] < 0, z = Min[imprO};k = k + z; iteration = iteration + 1;p = Position[impr0,
Min[imprO]];1 = p[[1, 1]]l;m = p[[1, 2]];a = Take[seq, {1 + 1, m}];c = Length[a];b = Drop[seq, {l+ 1,
m}];For[j =1, <c, j++,b = Insert[b, a[[j]], | + 1]];seq =Db;, z=1]];
(F====—==——==——==—==—===——==Two - Opt === === === =——=====—== = == =—=%
LocalSolution = seq;LocalOpt = k;

*=== === === === === === === === Setting soltion === === =====—=====—===—=====—==%
impr4 = Array[v4, {n, n}];For[j =1, j <n, j++, For[i = 1,1 <n, i++, v4[i, j] = Min[]]];
(*=============== Matrix setting === === ==========—=========—======%

Tim = Timing[For[K = 0,K < 14, K++, C1 = 0.156; C1 = (C1)*(1 - (K)/15); For[L=0, L <2, L++, Hl
=0.156; H1 = HI*(1 - (L)/2);dist2 = dist;a = Max[dist2];dist2 = dist2/a;For[i= 1,1 < n, i++, For[j =1, j
<n, j++, H[dist2[[1, j]] #0, If[dist2[[i, j]] > C1, dist2[[1, j]] = dist2[[i, j]1], dist2[[i, j]] = (dist2[[i, j]] +
HI),JTI;

(}==—==—==——==——==——==—===—=Change date =—=——==—=====—====——==—=—====%
For[k =0;1=1, 1 <n, i++, k =k + dist2[[seq[[i]], seq[[1 + 1]]]];]; k =k + dist2[[seq[[n]], seq[[1]]]];
For[i=1,1<n-3,i++ For[j = 1,j <n, j++, If[i == 1, temp = dist2[[seq[[j]], seq[[i]]]] + dist2[[seq[[
1+ 2]], seq[[j + 11111 - dist2[[seq[[j1], seq[[j + 11111 - dist2[[seq[[n]], seq[[i]]]] - dist2[[seq[[i + 2]], seq[[
i+ 3]]1] + dist2[[seq[[n]], seq[[i + 31111, temp = dist2[[seq[[j]], seq[[i]]]] + dist2[[seq[[i + 2]], seq[[j +
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1117 - dist2[[seq[[j]1.seq[[j + 11111 - dist2[[seq][i - 111, seq[[i]]]] - dist2[[seq[[i + 2]], seq[[i + 3]]1] +
dist2[[seq([[i - 17], seq[[i + 3]111;If[i == 1; j ==n, temp = O,];If[j == i - 1, temp = 0,];If[j == 1, temp =
0,;If[j ==1+ 1, temp = 0,];If[j =1 + 2, temp = 0,];If[temp < -0.000001, a = Take[seq, {i,i+2}]; b=
Drop[seq, {i, 1+ 2} ;If[j <i, For[t =1, t <3, t++, b = Insert[b, a[[4 - t]], j + 1]], For[t=1,t <3, t++, b=
Insert[b, a[[4 - t]], j - 2]]1; seq = b; seq[[n + 1]] = seq[[1]]; k =k + temp, ]];
iteration = iteration + 1;
(F=== === === === === ==== === Or - Opt(p = 3 Insert) === === === === === === ==¥)
For[i=1,1<n-2,i++For[j =1, <n,j++If[i == 1, temp = dist2[[seq[[j]], seq[[i]]]] + dist2[[seq[[i +
1], seq[[j + 1111 - dist2[[seq[[j11, seq[[j + 11111 - dist2[[seq[[n]], seq[[i]]]] - dist2[[seq[[i + 11], seq[[i +
2111 + dist2([[seq[[n]], seq[[i + 21111, temp = dist2[[seq[[j]], seq[[i]]]] + dist2[[seq([[i + 1]].seq[[j + 111]]
- dist2[[seq([[j]], seq[[j + 11111 - dist2[[seq([i - 11, seq[[i]]]] - dist2[[seq[[i + 1]], seq[[i + 2]]]] +
dist2[[seq[[i - 1]], seq[[i + 2]]11LIf[i == 1; j == n, temp = 0, temp = temp];If[j ==1- 1, temp = 0,];
If[j ==1, temp = 0,;If[j == 1 + 1, temp = 0,];If[temp < -0.000001, a = Take[seq, {i,i+ 1}]; b=
Drop[seq, {i,1+ 1}];If[j <i,For[t=1,t <2, t++b = Insert[b, a[[3 - t]], j + 1]], For[t=1,t <2, t++b =
Insert[b, a[[3 - t]], j - 1]]]; seq = b; seq[[n + 1]] = seq[[1]]; k =k + temp, |:]];
iteration = iteration + 1;

¥=== === === === = === === === === ===101 £ Opt(p = 2 Insert) === === === =—= =—=—=*
For[i=1,1<n- 1, i++,For[j = 1, j < n, j#5,I[1 ==1,.temp =dist2[[seq[[j]], seq[[i]]]] + dist2[[seq[[i]],
seq[[j + 11111 - dist2[[seq[[j1], seq[[j + 4111 - dist2[[seq([n]], seqf[i]]]] - dist2[[seq[[i]], seq[[i + 1]]1] +
dist2[[seq[[n]], seq[[i + 11111, temp = dist2[[seq[[j1];seq[[i]]1] +dist2[[seq[[i]], seq[[j + 11111 -
dist2[[seq[[j]], seq[[j + 11111 - dist2[[seqffi - 1]],seq[[i]11]+ dist2[[seq([i]], seq[[i + 1]]]] + dist2[[seq[[i
- 171, seq[[i + UTIIJ;ITi == 1; j == n, temp =0, Ij == i =1, temp = 0,];
If[j ==1, temp = 0,];If[temp < -0.000001, a = Take[seq, {i, i}]; b = Drop[seq, {i, 1} ];If[j <1,
b =Insert[b, a[[1]], j + 1].b = Insert[b, a[[1]], j]]; seq = b; seq[[n + 1]] = seq[[1]]; k =k + temp,];]];
iteration = iteration + 1;
(¥========—==========0r- Opt(p = | Insert) === === === === =—======*
For[k=0;1=1,1<n, i++, k =k + dist[[seq[[i]], seq[[1 + 1]]]];]; k = k + dist[[seq[[n]], seq[[L]]]];
For[z=-1,z<0,For[i=1,1<n -2, i++For[j =1+ 2, j <n, j++,temp = dist[[seq[[i]], seq[[j]]]] +
dist[[seq[[i + 11], seq[[j + 11]1] - dist[[seq[[i]], seq[[i + 1]11] - dist[[seq[[j]], seq[[j + L111];
v4([i, j] = temp]|;If[Min[impr4] < 0, z = Min[impr4];k = k + z; iteration = iteration + 1;p =
Position[impr4, Min[impr4]];l = p[[1, 1]];m = p[[1, 2]];a = Take[seq, {l + 1, m}];c = Length[a];
b =Drop[seq, {1+ 1, m}];For[j =1,j <c, j++,b = Insert[b, a[[j]], L + 1]];seq = b;, z = 1]];
(=== =—=——=—====——===Two - Opt === =——=——= == === === =—===*%
]; IffLocalOpt > k, LocalOpt = k; LocalSolution = seq, k = LocalOpt; seq = LocalSolution];];];
Print[ Tim];Print[""];Print["Total iteration times is: ", iteration];Print["The local optimal solutin is: ",

LocalOpt];Print[" And the sequence is: ", LocalSolution]
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